

**DÍVČÍ GYMNASIUM "KRÁSNOHORSKÁ" PRAHA II. - NOVÉ
MĚSTO, VODIČKOVA UL. 22**

1890 - 1953

Inventář

**(NAD č.: 922)
(Č. pomůcky: 518)**



I. Vývoj původce fondu

V druhé polovině 19. století se začal plně rozvíjet boj za ženskou emancipaci, projevil se hlavně zakládáním vyšších škol pro dívky, jež do té doby navštěvovaly pouze školy obecné či měšťanské. V Čechách bylo zakládání dívčích ústavů spojeno rovněž s bojem za české vzdělání, ústavy byly zakládány jako protiklady ústavů německých. Roku 1863 vznikla v Praze Vyšší dívčí škola, následovaly ústavy, jejichž hlavním cílem bylo zprostředkovat vhodné povolání dívkám ze středních vrstev. Mezi první patřila roku 1865 založená Průmyslová dívčí škola spolku svaté Ludmily, roku 1870 byl založen Ústav ku vzdělávání učitelek¹ a o rok později zřízen Ženský výrobní spolek, který provozoval vlastní Obchodní-průmyslovou školu.

Ač tyto instituce podporovaly ženské vzdělávání a zapojení žen do pracovního procesu, nevedly k plnému zrovnoprávnění sociálního postavení žen s muži. K tomu bylo třeba dosáhnout stejných pracovních podmínek a stejného vzdělání. Zásadní se tak stala otázka přístupu žen na univerzity. V Rakousku-Uhersku byla tato možnost důsledněji prosazována od počátku devadesátých let, kdy české ženy pod vedením Elišky Krásnohorské podaly do Vídně žádost o přístup žen k vysokoškolskému studiu.² Studium sice povoleno nebylo, ale v Praze se již začalo budovat dívčí gymnasium, jehož úkolem bylo umožnit dívkám složit maturitu potřebnou pro přijetí na vysoké školy. S myšlenkou založit v Praze dívčí gymnasium přišla právě Eliška Krásnohorská, která si plně uvědomovala nutnost zřídit instituci, jež by dívky připravila na vysokoškolská studia. Dívčí školy měly totiž do té doby pouze praktické zaměření, nebyly ukončeny maturitním vysvědčením a jejich hlavním cílem bylo vychovat uvědomělé vlastenky – matky. Oproti tomu gymnasium, i když původní ústav ještě nebyl tímto pojmem přímo označen, bylo cestou k maturitě a tím k vysokoškolskému titulu a emancipaci žen.

Žádost³ o povolení ústavu podaná Zemské školní radě 9. června 1890 byla schválena přípisem z 26. července téhož roku, vznikla tak první střední dívčí škola v Rakousku-Uhersku a zároveň v celé střední Evropě. Ústav byl soukromý, bez práva veřejnosti, neměl tudíž oprávnění k vydávání maturitních vysvědčení. První absolventky proto zkoušky skládaly na chlapeckém Akademickém gymnasiu. Ústav byl financován z fondu spolku *Minerva, spolek*

¹ Ústav vznikl postátněním roku 1866 založeného vzdělávacího ústavu při škole sv. Anny.

² První vysokoškolsky vzdělané ženy z Čech dosáhly svého titulu na cizích univerzitách, ve Švýcarsku studovaly první dvě české doktorky MUDr. Anna Bayerová a MUDr. Bohuslava Kecková.

³ Pod žádostí byla podepsána Eliška Krásnohorská, Ludmila Prusiková, manželka budoucího ředitele, advokát Dr. Vojtěch Bárta a majitel tiskárny Josef Vilímek. AMP, fond Dívčí gymnasium "Krásnohorská" Praha II. - Nové Město, Vodičkova ul. 22 (dále jen Gymnasium Krásnohorská), inv. č. 394, Kronika ústavu, s. 2.

pro ženské studium, který k tomuto účelu vznikl a sám školu 27. září 1890⁴ oficiálně převzal do své péče, škola tak dostala jméno *Soukromá střední škola dívčí spolku Minerva v Praze*. Ředitelem se stal profesor Akademického gymnasia František X. Prusík, který také pomáhal Elišce Krásnohorské při zakládání ústavu a je rovněž autorem původních osnov⁵. Školní rok byl slavnostně zahájen dne 30. září 1890. Do prvního ročníku se zapsal nečekaně velký počet žaček – 56⁶. Přijímány byly na základě vysvědčení z předešlých škol, přijímací zkoušky skládaly jen ty, jejichž vysvědčení neodpovídalo požadavkům školy. Většina dívek měla absolvovány 3 třídy měšťanské školy, sedm přešlo z Vyšší dívčí školy, věkové rozložení bylo od 14 do 20 let⁷. Vzhledem k faktu, že většina prvních kantorů byli muži, byla při ústavu jmenována správkyně pro mravní dozor školy. Časem ovšem učitelek přibývalo, na ústav se po absolvování vysoké školy vracela řada bývalých studentek Minervy a funkce správkyně byla zrušena.

Pro sjednocení a rozšíření znalostí žákyň z měšťanských škol byla zřízena jednoletá příprava (v pozdějších letech dvouletá), jejíž osnovy zpracoval rovněž prof. F. X. Prusík. Samotné gymnasium bylo čtyřleté, dívky tak za pět let musely obsáhnout látku, která se na chlapeckých gymnasiích probírala 8 let. Příprava jim nahrazovala první čtyři ročníky gymnasií a samotná 1. - 4. třída dívčího gymnasia byla považována za paralelu pátého až osmého ročníku chlapeckých gymnasií. Pro omezené finance spolku bylo ovšem možné ročně otevírat pouze dvě třídy⁸.

Studium na ústavu bylo zpoplatněno, žákyně ovšem mohly požádat o plné či částečné osvobození od školného. Z důvodu zhoršující se finanční situace bylo od těchto úlev školním rokem 1901/2 upuštěno, a to až do převzetí školy městskou správou roku 1914, od té doby o snížení školného rozhodovala Rada hlavního města Prahy.⁹ Nemajetné žákyně s dobrými

⁴ Zemské radě byla tato skutečnost oznámena 17. října téhož roku a rada ji vzala na vědomí 29. října. Dle *K 50. výročí založení ústavu 1890-1940*, Praha 1940, s. 6.

⁵ Osnova a další organizační materiály ke studiu se nachází také v AMP, fond Minerva, spolek pro ženské studium (dále jen Minerva), dokumenty týkající se historie školy, 1890.

⁶ Přijato bylo 53 žákyň, ročník dokončilo 51 z nich. Uváděné počty přijatých žaček se liší, což bylo zřejmě zapříčiněno povodněmi, pro něž bylo odloženo otevření školy a též prodloužen zápis, který probíhal od 16. do 30. září. AMP, fond Gymnasium Krásnohorská, inv. č. 394, Kronika ústavu, s. 2-3, porovnej s *I. výroční zpráva soukr. střední školy dívčí (spolku Minervy) v Praze*, Praha 1891, s. 11-12.

⁷ Věk dívek měl být minimálně čtrnáct let, přesto byly přijaty i dvě třináctileté žačky, kterým byl proto udělen dispens. Dále bylo zapsáno 14 čtrnáctiletých žaček, 16 patnáctiletých, 12 šestnáctiletých, 5 sedmnáctiletých, 3 osmnáctileté a jedna dvacetiletá žákyně. AMP, fond Gymnasium Krásnohorská, inv. č. 394, Kronika ústavu, s. 3.

⁸ Roku 1890 byla otevřena příprava, roku 1891 1. třída, roku 1892 2. třída a příprava, roku 1893 3. třída a 1. třída. Od školního roku 1897/98 počet otevřených tříd stoupl na tři.

⁹ Osvobození od školného bylo zvláště patrné od roku 1921, kdy se škola začala řídit novou normou pro státní školy. Až dokonce třicátých let byla od školného plně osvobožována více jak polovina žaček ústavu.

studijními výsledky mohly také žádat o různá stipendia. V průběhu let vznikaly i nadace podporující přímo žáčky ústavu, mezi první a nejtědřejší patřila nadace Adolfa Brádky¹⁰.

Pevnou organizaci získala péče o chudší žákyně školy po vzniku Československa, v květnu roku 1918 byl založen *Spolek ku podporování nemajetných žaček dívčího reálného gymnasia „Krásnohorská“ v Praze II.*, který fungoval až do října roku 1947, kdy splynul s rodičovským sdružením. Existovaly i menší nadace, takové byly založeny jménem ředitelů gymnasia – Josefa Grimma (ředitelem 1906-12, 1914-17) a Dr. Františka Macháta (ředitelem 1917-1935), ale také předčasně zesnulých žákyň školy. Tyto nadace většinou podporovali příbuzní jmenovaných osob a podporu z nich získávala pouze jedna žákyně, příležitostně se také objevovaly jednoúčelové dary konkrétní žákyni. Pro cesty nemajetných žaček byl z výtěžků kulturních akcí školy zřízen Cestovní fond¹¹. Přehledy všech fondů a jejich podpory žákyním byly pravidelně uváděny ve výročních zprávách.¹²

V prvních letech působení neměl ústav právo veřejnosti a dívky proto musely maturitu skládat na Akademickém gymnasiu v Praze. Prvních 18¹³ žaček zde maturovalo po absolvování pětiletého studia v roce 1895. Získání maturity ovšem nevedlo k okamžitému přijetí na vysoké školy, studium žen totiž ještě stále nebylo povoleno, ač za ně soustavně bojovala jak Eliška Krásnohorská, tak i další členové a přátelé spolku Minervy. Prvním absolventkám byly na univerzitách povoleny pouze hospitace, řádné studium bylo dívkám umožněno na filosofické fakultě roku 1897 a o tři roky později, roku 1900, na lékařské fakultě.¹⁴ Stávajícím hospitantkám bylo uznáno dosavadní studium a bylo jim umožněno složit potřebné zkoušky. Studium na ostatních oborech, na právnické fakultě a technickém učení, bylo ženám povoleno až po vzniku samostatného Československa. První žačkou Minervy, která absolvovala vysokoškolská studia, byla r. 1901 na doktorku filosofie

¹⁰ Plukovník Adolf Brádka učinil spolek „Minerva“ svým univerzálním dědicem. Podle závěti byla z odkázané sumy roku 1898 zřízena „Studijní nadace Adolfa Brádky“, určena byla nejen pro žákyně 3.-8. třídy Minervy, ale také pro Minervistky studující na vysokých školách. Podmínkou pro získání stipendia byl výborný prospěch, chování a nemajetnost. Pan Brádka si přál podporovat hlavně budoucí doktorky a farmaceutky. Ročně mělo být vydáno 20 stipendií po 100 korunách. Více *11. výroční zpráva soukromé střední školy dívčí spolku Minervy v Praze za školní rok 1901*, Praha 1901, s. 1 – 9, porovnej s *Studijní nadání v království českém (1893-1897)*, sv. XIII., Praha 1907, s. 104 – 111.

¹¹ Fond byl založen ve školním roce 1921/22 za účelem financování výletů a prázdninových cest chudých žaček, tamtéž. Dochovala se jeho účetní kniha z let 1922 až 1949, AMP, fond Gymnasium Krásnohorská, inv.č. 401.

¹² Obecné shrnutí se nachází např. Machát, František, *Náš ústav v prvním desetiletí Československé republiky*, in: XXXVIII. výroční zpráva ... za školní rok 1927/8, Praha 1928, s. 7. Financováním školy a vyplácením nadací se zabývala Jana MALÍNSKÁ, *Financování českého dívčího gymnasia Minerva, spolku pro ženské studium*, in: *Moderní dějiny*, 17, 2009, č. 1, s. 1-33.

¹³ Počty jsou uváděny následovně – 3 žákyně prospěly s vyznamenáním, 7 prospělo, 4 skládaly reparát z jednoho předmětu (z nich v září 1 neobstála) a 2 neobstály. Zkoušku skládaly i dvě externistky, jedna neobstála a druhá zkoušky odložila. Celkově tedy zkoušku úspěšně složilo třináct žákyň.

¹⁴ *První české dívčí gymnasium, Sborník ke 100. výročí založení*, Praha 1990, s. 72-3.

promující Marie Zdenka Baborová¹⁵, první lékařkou se roku 1902 stala Anna Honzáková, která později působila jako školní lékařka ústavu. Minerva ale své studentky podporovala i ve vstupu do jiných oborů, např. roku 1893 umožnila dvěma žačkám studium lékárnictví, když pro ně vymohla možnost skládat veřejné zkoušky z I.-VI. třídy gymnasiální. Po získání práva veřejnosti roku 1908 se maturity konaly již přímo na mateřském ústavu.¹⁶

Školu od samotného počátku podporovala městská rada pražská, škole zdarma poskytovala prostory a topivo.¹⁷ Prvních sedm let ústav užíval vyčleněné místnosti ve škole Sv. Vojtěcha v Pštrossově ulici č. 202. Pro stoupající počet žákyň se však škola potýkala s nedostatkem vyučovacích prostor a docházelo k častému stěhování. Na školní rok 1897/8 se škola přestěhovala do prostornějšího letohrádku „Amerika“¹⁸, odsud ale musela hned následujícího roku odejít, tentokrát do prostor školy sv. Štěpána v Štěpánské ulici č. 8 (čp.1286-II). Konečně se roku 1907/8 ústav vrátil do nově zrekonstruované budovy školy sv. Vojtěcha v Pštrossově ulici, kde bylo pro jeho účely přistavěno jedno patro. I zde se ovšem škola dělila o místnosti s jinými ústavu, k definitivnímu umístění školy došlo až v polovině třicátých let.

Od roku 1899 byl plánován přechod na normální osmileté gymnasium, tohoto záměru bylo však pro nedostatek učeben dosaženo až školním rokem 1902/3.¹⁹ Tohoto roku byl zaveden systém čtyř tříd – v jednom roce se otevíraly jen liché třídy, v následujícím jen sudé třídy. Vzhledem k prodloužení délky studia se přestala otevírat přípravná a zároveň bylo prvnímu ročníku uděleno právo veřejnosti. Novému stavu odpovídala i změna názvu, škola konečně získala titul gymnasium, celý název zněl *Soukromé gymnasium dívčí spolku Minervy v Praze*. Rokem 1907/8 se upustilo od systému čtyř tříd, první třídy se již otevíraly každý rok, takže ve školním roce 1913/14 bylo otevřeno všech osm tříd zároveň²⁰.

Roku 1910 došlo k podstatnému omlazení výboru spolku Minerva, který se ohradil vůči dosavadnímu vedení spolku a organizaci gymnasia.²¹ Gymnasium se totiž potýkalo se

¹⁵ Ač je v roce 1894/95 zaznamenána jakožto žákyně IV.třídy není uváděna mezi maturantkami.

¹⁶ Právo veřejnosti bylo získáváno postupně pro jednotlivé třídy od roku 1902, roku 1908 bylo dosaženo pro maturitní ročníky.

¹⁷ Městská rada kromě toho ústavu v prvních letech působení poskytovala podporu 500 korun. Finanční subvence získávala škola pravidelně také od Zemského výboru království Českého.

¹⁸ Tj. Michnův letohrádek, dnes Ke Karlovu 20/462, Praha 2.

¹⁹ *Třináctá výroční zpráva soukromého gymnasia dívčího spolku Minervy v Praze za školní rok 1903*, Praha 1903, s. 3-19.

²⁰ V roce 1907/08 se tak otevřely třídy: I., II., IV., V., VIII., v dalším roce se pak otevřela i III. třída atd.

²¹ Jednalo se o rodiče žákyň, kteří nebyli spokojeni s malou veřejnou činností spolku. Řada nových členů se zapsala až těsně před valnou hromadou spolku, celá událost vyvolala řadu vášní a stala se předmětem zájmu médií. Více AMP, Sběrka výročních zpráv, *Memorandum výboru „Minervy, spolku pro ženské studium“ v Praze roku 1910*.

stálým nedostatkem financí, zároveň v této době v Praze vznikaly další dívčí ústavy²² a bylo třeba vyhranit se proti této konkurenci. Po konzultaci s rodiči bylo, navzdory původnímu výboru spolku i zakladatelce ústavu Elišce Krásnohorské, klasické gymnasium školním rokem 1910/11 přeměněno na reálné gymnasium typu A. Tím bylo žákyním umožněno širší vzdělání, které jim umožňovalo hlásit se nejen na univerzitu, ale i na techniku. Na reálném gymnasiu se již nevyučovalo řečtině²³ a uvolněné hodiny byly určeny výuce moderních jazyků, zvláště francouzštiny. Žákyním také přibyla deskriptivní geometrie, chemie, rovněž byly přidány hodiny některým stávajícím předmětům. Změna ale nebyla okamžitá, až do školního roku 1926/7 byly u některých tříd (III.-VIII.) zřizovány i pobočky klasického gymnasia s původní osnovou, kromě toho zůstala řečtina nepovinným předmětem.

S rozšiřováním školy ale souvisela vzrůstající potřeba financí, spolek již k vydržování ústavu nestačil, jeho příjmy byly značně nestálé. Jednání s tradičním podporovatelem gymnasia, královským hl. městem Prahou, která byla vedena již od roku 1897²⁴, vyústila nakonec 13. července 1914 v převzetí ústavu obcí pražskou.²⁵ Ústav, do té doby spravovaný spolkem Minerva, přešel pod správu kuratoria, v jehož čele zasedal starosta královského hlavního města Prahy nebo jeho náměstek.²⁶ Kuratorium mělo 12 až 24 členů, polovinu z nich volilo městské zastupitelstvo, druhou ostatní spoluvydržovatelé ústavu. Minervě měla připadnout nejméně třetina členů, jejichž mandát trval 3 roky.²⁷ Kuratorium také volilo hospodářského a pedagogického správce ústavu. Převzetí ústavu pražskou obcí se projevilo i ve změně názvu, k 1. srpnu roku 1914 se ústav nazývá *Minerva, městské dívčí reálné gymnasium v Praze*. Záhy, počínaje školním rokem 1917/8, byl ústav přejmenován na počest sedmdesátin jeho zakladatelky na *Městské reálné gymnasium dívčí „Krásnohorská“ v Praze*.

Po vzniku samostatné Československé republiky byl celý profesorský sbor převeden do státní služby a to s působností od 1. září 1920, věcný náklad školy zůstal městu, přičemž byl zrušen poměr se spolkem Minerva²⁸, město tak již plně převzalo péči o gymnasium.

²² Šlo hlavně o roku 1905 založené Dívčí reálné gymnasium kongregace školských sester sv. Františka v Praze XII. na Vinohradech v Korunní ulici č. 2.

²³ Zkoušku z řečtiny přestaly požadovat vysoké školy, kromě klasické filologie a historie.

²⁴ Více AMP, fond Minerva, spolek pro ženské studium, korespondence s radou hl. města Prahy.

²⁵ Město Praha jakožto podporovatel ústavu, vzhledem k jeho růstu, vydávalo stále větší sumy bez toho, aby nad gymnasiem mělo jakýkoliv dohled. Nátlak města na spolek stoupl po změně vedení spolku, v roce 1911 město podmínilo další podporu vznikem kuratoria spolku.

²⁶ Se vznikem kuratoria se otevřela otázka dalšího smyslu existence spolku Minerva, ten kuratoriu předal veškeré své pravomoci a 75% příjmů.

²⁷ AMP, fond gymnasium Krásnohorská, inv.č. 633, k. 9, Organizační statut městského reálného gymnasia dívčího „Minerva“ v Praze 1914.

²⁸ Kuratorium bylo zrušeno ke konci roku 1920, jmění fondu Minerva bylo vráceno spolku, sbírky z fondů Minervy zůstaly škole. AMP, fond Minerva, korespondence přijatá – Rada hl. m. Prahy, 1921.

Počet žákyň stále stoupal, školním rokem 1922/3 dosáhl počtu 921 žaček, osm tříd tak bylo rozděleno do 25 oddělení. Vyučovalo se v pěti různých budovách, které v mnohých případech nebyly vhodné pro vyučování, kromě budovy v Pštrossově ulici čp. 202 to byly místnosti ve Vojtěšské ul. čp. 241 a v protilehlé budově dívčí školy v téže ulici, v domě Legionářské záložny U Bubeníčků, na rohu Myslíkovy a Náplavní ulice, a v Soukenické ul. 15.²⁹ Z kapacitních i organizačních důvodů bylo proto rozhodnuto o rozdělení gymnasia, školním rokem 1923/4 z výnosu min. školství (č. 91.478/23 – II., s platností od 1. září 1923) vzniklo na původním ústavu nezávislé *Druhé české dívčí reálné městské gymnasium* v čele s Marií Fabiánovou³⁰, které bylo později, v dubnu 1930, přejmenováno na *Reálné gymnasium Charlotty Masarykové*.³¹

První české městské dívčí reálné gymnasium „Krásnohorská“ v Praze II pak pokračovalo pod vedením stávajícího ředitele Dr. Františka Macháta ve své dosavadní činnosti. Roku 1928 se tento ústav vrátil k původnímu názvu *Městské reálné gymnasium dívčí „Krásnohorská“ v Praze II*.

Ředitel František Machát, který ústav převzal již v roce 1917, se zasloužil o definitivní umístění školy, která i přes reorganizaci stále využívala několika různých budov, které nevyhovovaly školním účelům, byly to činžovní domy či budovy zděděné po obecných školách. Ač byla jednání o novém umístění gymnasia vedena již od poloviny dvacátých let³², byla škola do nové budovy v Lazarské ulici č. 48 přestěhována až v září roku 1934. Jednalo se již o moderní budovu, zhotovenou pro účely školy, ústav zde měl k dispozici vlastní přednáškový sál včetně projekčního přístroje, odborné učebny a tělocvičnu.

Za druhé světové války byly školní budovy využívány armádou a výuka proto probíhala v omezeném rozsahu. V prostorách gymnasia „Krásnohorská“ na podzim roku 1938 a na jaře roku následujícího působila také Vyšší dívčí škola. Později, když se v budově v Lazarské ulici usadilo říšské velitelství³³, využívala škola prostor Vyšší dívčí školy ve Vodičkově a v přilehlé Školské ulici. Jelikož zde byl nedostatek místa pro oba ústavy, střídaly se školy ve vyučování. Od října 1941 bylo z názvu školy vyškrtnuto označení „Krásnohorská“, škola od této doby používá název *Městské dívčí gymnasium v Praze II*,

²⁹ XXXVIII. Výroční zpráva ... za školní rok 1927-28, Praha 1928, s. 7.

³⁰ Marie Fabiánová patřila mezi první maturantky Minervy z roku 1895, poté studovala matematiku na filosofické fakultě, promovala roku 1901.

³¹ Druhé české dívčí reálné městské gymnasium původně sídlilo v Soukenické ulici č. 15, roku 1926 mu pak byla městskou radou přidělena budova zrušené dívčí obecné školy v Dušní ulici č. 31 v Praze I (později Dušní 19.)

³² V roce 1917 byly ústavu na novou budovu přiděleny volné parcely u pomníku Františka Palackého, po válce byly ale předány ministerstvu sociální péče.

³³ Budovy byly obsazeny od 17. října do 23. listopadu roku 1940 a definitivně od 20. ledna následujícího roku.

Lazarská ul. (Städtisches Realgymnasium für Mädchen in Prag II, Lazarusgasse). Během války byla, stejně jako u jiných českých škol, rozšířena výuka němčiny na úkor češtiny a dějepisu. Mnohé žákyně byly také v rámci omezování počtu žactva propuštěny na základě špatných výsledků, jež byly urychleny oficiální klasifikační politikou.³⁴ Ve školním roce 1943/4 bylo přerušeno vyučování v VIII. třídě nuceným nasazením žaček, následujícího roku byly VIII. třídy zcela zrušeny a žákyně povětšinou odeslány na nucené práce, o prázdninách se pak konaly povinné brigády³⁵. Došlo také ke ztrátám ve školních sbírkách, část jich byla ponechána v původní budově a další musely být ničeny z politických důvodů.

Po květnu 1945 se tak začalo z intenzivní výukou. Do školy byly přijímány během války propuštěné žákyně, konaly se letní maturitní kurzy a mnohá vysvědčení byla vydávána na základě paragrafů. Jak se situace uklidňovala, přestěhoval se ústav zpět do budovy v Lazarské ulici, byl zde ukončen již školní rok 1945/46. Žákyně se z budovy ovšem neradovaly dlouho. V létě roku 1948 byla totiž dotyčná budova přidělena Pedagogické fakultě Univerzity Karlovy, ústav a jeho sbírky tak musely být přestěhovány do prostor ve Školské ulici.

Se změnou školního systému souvisela také změna organizace gymnasií, roku 1948 se stala čtyřletá škola III. stupně. Nové podmínky přinesly také koedukaci dívčích ústavů, v květnu roku 1949 tak hrozilo, že se první dívčí gymnasium stane koedukovaným ústavem.³⁶ Gymnasium proto žádalo Radu čsl. žen o patronát nad ústavem, zároveň rozeslalo řadu žádostí, mimo jiné prezidentu republiky a ministerstvu školství, o zachování dívčího gymnasia s důrazem na to, že se jedná o nejstarší gymnasium svého druhu ve střední Evropě.³⁷ Žádosti byly vyslyšeny a Dívčí gymnasium „Krásnohorská“ zůstalo zachováno a to jako jediné dívčí gymnasium v Praze. Vyřešena byla i otázka umístění ústavu, byly mu přiděleny prostory ve Vodičkově ulici č. 22, ve kterých do té doby sídlilo Městské dívčí reálné gymnasium³⁸, jež bylo k 1. září roku 1949 zrušeno. Gymnasium zároveň po zrušené škole převzalo část žákyň. Následující školní reformy znamenaly rovněž zřízení speciálních kurzů, ve školním roce 1950/1 a 1951/2 probíhaly ve škole kurzy pro pracující (zřízené podle výnosu MŠVU z 27. července 1950 č. 617 63-II). Gymnasium mělo také patronát nad mateřskou školou ve Školské ulici a část vyučovacích místností byla od šk. roku 1949/50 propůjčena Vyšší škole dietické.

³⁴ Neoficiálně byla stanovena procenta žaček, jež směly ročník úspěšně dokončit, omezen byl také počet hodnocení „výborný“ v jedné třídě apod.

³⁵ AMP, fond Gymnasium Krásnohorská, inv. č. 1876, k. 57.

³⁶ Tamtéž, inv. č. 870, k. 15, oběžník č. 14 z 21. května 1949.

³⁷ Tamtéž, inv. č. 1311, k. 34.

³⁸ Toto gymnasium navazovalo na tradici Vyšší dívčí školy.

V roce 1953 probíhala další školní reforma, jež nebyla k poslednímu dívčímu gymnasiu již tak benevolentní, školním rokem 1953/4 bylo gymnasium sloučeno s 2. *národní školou v Braníku* a s 2. *střední školou v Braníku* v nově vzniklou *19. jedenáctiletou střední školou v Praze*, která byla již koedukována a sídlila v Praze - Bráníku, ve Školní ulici 700.³⁹ V roce 1964 bylo toto gymnasium přestěhováno do ulice Ohradní, Praha 4 – Michle a na památku nejstaršího dívčího gymnasia ve střední Evropě mu byl roku 2003 udělen čestný název *Gymnasium Elišky Krásnohorské*.

II. Vývoj a dějiny fondu

První část fondu gymnasia Krásnohorská byla do archivu převzata v roce 1953 (přír. č. 12/53 dne 23. prosince 1953) spolu s materiály Vyšší dívčí školy a městského dívčího gymnasia, jež bylo zrušeno již roku 1949 a jehož prostory a částečně i žákyně gymnasium Krásnohorská převzalo. Podstatná část dokumentů z činnosti gymnasia Krásnohorská pak do archivu přešla roku 1960 (přír. č. 52/60 dne 28. srpna 1960), v osmdesátých letech pak došlo o doplnění fondu kronikou a fotodokumentací (přír. č. 10/86 dne 19. května 1986).

V rámci zřízení fondu byly materiály Vyšší dívčí školy vyčleněny do samostatného fondu.⁴⁰ Z fondu byla rovněž delimitována část korespondence Minervy, spolku pro ženské studium, z let 1901 – 1903 a 1909 – 1914, která se zde nacházela a jež navazuje na korespondenci uloženou již ve fondu zmíněného spolku.⁴¹ Materiál, který ve fondu Dívčího gymnasia Krásnohorská setrval, se dělí na knihy, úřední spisy a obsahuje také poměrně obsáhlý fotografický materiál.

Samotné gymnasium bylo až do roku 1911 řízeno Spolkem pro ženské studium Minerva, kterému zůstával jistý vliv až do roku 1920, kdy gymnasium přešlo plně do péče města, resp. státu (viz úvod), z tohoto důvodu jsou materiály, zvláště k počátkům vzdělávací činnosti ústavu, uloženy i ve fondu zmíněného spolku.

III. Archivní charakteristika fondu

Materiál obsažený ve fondu zaznamenává vnitřní činnost ústavu, klasifikaci žákyň, korespondenci a další materiály vzniklé z činnosti ústavu. Nejstarší materiály pochází z doby

³⁹ AMP, fond Gymnasium Krásnohorská, inv. č. 395.

⁴⁰ AMP, fond Vyšší dívčí škola Praha II., Vodičkova ul. 2/683.

⁴¹ AMP, fond Minerva, spolek pro ženské studium.

založení ústavu, tedy z roku 1890, v této době ovšem ústav spravoval spolek Minerva, jehož fond také obsahuje řadu materiálů k nejstarším dějinám ústavu.⁴² Množství materiálů časem narůstá a tvoří relativně komplexní řady až do zániku školy v roce 1953. Výjimku tvoří materiály z doby druhé světové války, od roku 1939 materiálů ubývá a od roku 1942 až po jaro 1945 jsou materiály dochovány pouze ve zlomcích, což se ovšem netýká hlavních a maturitních katalogů, jež jsou dochovány v celistvosti.

Fond byl rozdělen na knihy a spisy. Zachovány jsou kromě školních výkazů (hlavní katalogy, třídní katalogy, maturitní protokoly) v torzovitém stavu knihy třídní a inventární. Ve fondu jsou rovněž obsaženy dvě kroniky školy, první pojednává o období od založení školy po rok 1930, další pak mapuje poválečnou éru, léta 1947 až 1953. Účetní knihy jsou zachovány torzovitě pro období první poloviny dvacátého století, nejstarší z nich sahá k roku 1913. Samostatně stojí registrační pomůcky, jedná se o jednací protokoly z let 1908-1949 a jmennou a věcnou kartotéku, jež zřejmě sloužila jako rejstřík k těmto knihám na počátku třicátých a následně čtyřicátých let dvacátého století.

Spisový plán školy se nedochoval, přijaté a odeslané spisy byly zapisovány do jednacích deníků, ty se ovšem dochovaly pro celou dobu působení ústavu a nejsou k nim příslušné rejstříky, proto byl fond nově uspořádán.

Spisy se skládají jednak z obsáhlé korespondence a dále z materiálů, jež z ní byly vyčleněny již v době fungování školy z organizačních či jiných důvodů. Tyto spisy byly tedy ponechány i nyní zvlášť a tvoří oddíl memorabilia a některé další. Korespondence byla rozdělena na korespondenci přijatou a odeslanou a je řazena podle vydavatelů abecedně.

Vnitřní skartace fondu byla minimální a týkala se hlavně starých obalů, marginálních poznámek a dalších přebytečných materiálů, v celkovém rozsahu cca. 0,5 bm.

IV. Obsah fondu

Knihy obsažené ve fondu se skládají hlavně ze školních výkazů. Dochována je kompletní řada hlavních katalogů (od založení školy roku 1890 po školní rok 1949/50), stejně tak jsou dochovány maturitní protokoly od roku 1908, kdy na škole proběhly první vlastní maturity, až do posledních maturit v roce 1953. Třídní katalogy jsou v kompletní řadě dochovány od roku 1934/5.⁴³

⁴² AMP, fond Minerva, spolek pro ženské studium.

⁴³ V pozdějších ročnících chybí některé třídy, školní rok 1944/45 chybí zcela. Mimo to se zachovala část třídních knih z let 1913/14.

Fond také obsahuje dvě kroniky, první popisuje události od založení ústavu do r. 1936, druhá pak mapuje dobu od r. 1947 do r. 1952. V první kronice jsou vylíčeny i širší souvislosti založení školy a poměrně podrobný výklad událostí prvních let existence školy, tedy období prvních maturit na ústavu i vstupu prvních absolventek na vysoké školy. Mladší kronika pak přináší tak informace o době pro kterou se již nedochovaly výroční zprávy.

Účetní knihy se dochovaly pouze pro dobu po převzetí gymnasia městem, tj. od roku 1913⁴⁴ po rok 1949, časově je tak lze kombinovat s účetním materiálem zařazeným na závěr fondu. Materiál je ale natolik torzovitý, že nelze sledovat delší časové úseky, jsou zde obsaženy jednotlivé účty, výpisy z účtu u poštovní spořitelny a návrhy rozpočtů pro konec dvacátých a počátek třicátých let.

Spisový materiál se skládá z korespondence a dalších materiálů. Zvláštní část tvoří hlavně „memorabilia“, dokumenty, jež byly z korespondence vyčleněny již za existence školy. Zde jsou obsaženy prameny k organizaci školy a výuky⁴⁵, některé oběžníky od nadřízených institucí, pojistky či vybrané protokoly o vyšetřování některých školních přečinů⁴⁶. V torzu jsou zde také obsaženy zprávy o slavnostech pořádaných školou⁴⁷ a protokoly z předávání školy jednotlivým ředitelům.

Ve fondu se rovněž nalézá neucelená sbírka výročních zpráv ústavu do roku 1916, jejich kompletní řada se nachází ve sbírce výročních zpráv Archivu hlavního města Prahy. Neúplná je také řada konferenčních protokolů, ústav vyčlenil protokoly z let 1900-1910, 1920-1931 a některé další do zvláštní řady, zatímco ostatní se nachází v korespondenci. Zde tyto protokoly tvoří zvláštní oddělení v korespondenci odeslané Zemské školní radě.⁴⁸

Základní informace o zaměstnancích podávají jejich osobní výkazy, které sledují zásadní momenty v jejich služební praxi. Zachovaly se také některé protokoly o služební přísaze profesorů do roku 1938 a některé materiály k služebním povinnostem po roce 1949. Konkrétnější informace se nacházejí v žádostech zasílaných Zemské školní radě, která je schvalovala, zde také nalezneme posudky na konkrétní kantory.

Jak již bylo zmíněno, hlavní část spisů tvoří korespondence s jednotlivými institucemi, která je rozdělena na korespondenci přijatou a vydanou, jež se dále člení dle vydavatelů. Tento materiál není dochován v úplnosti, chybí, zcela či úplně, části z let 1928, 1929.

⁴⁴ Celková bilance spolkových financí do roku 1913 se nachází ve výročních zprávách gymnasia.

⁴⁵ Nejde ovšem o ucelený komplex. Osnovy školy byly pravidelně uváděny ve výročních zprávách a mnohé materiály jsou také obsaženy ve fondu Minerva (dokumenty týkající se dějin školy).

⁴⁶ Jedná se o vyčleněné protokoly o přestupcích žáček, ale i profesorů. Další podobné materiály jsou dochovány v korespondenci s Zemskou školní radou, jež tyto případy řešila.

⁴⁷ Jedná se hlavně o slavnosti spojené s otevřením nové školní budovy v roce 1934 a slavnosti na tuto navazující.

⁴⁸ AMP, fond Gymnasium Krásnohorská, inv. č. 1570-1598, k. 45-46.

Korespondence se také nedochovala pro válečné roky, zcela chybí pro rok 1942-1944 a mezerovitě je dochován též rok 1951. Pro lepší orientaci v materiálech byly dokumenty rozčleněny do několika skupin, a to na korespondenci úřední jako takovou, korespondenci s jednotlivými školami, další částí je korespondence s rodiči a také se zaměstnanci školy. Poslední dvě jmenované jsou pro množství adresátů resp. odesílatelů ponechány chronologicky.

Podstatnou část materiálů tvoří korespondence se Zemskou školní radou, která jakožto dohlížitel nad středním školstvím rozhodovala o činnosti samotného gymnasia. Vyřizovala záležitosti žákyň i profesorů, kterým přidělovala místo působení, zároveň zprostředkovávala styk s ministerstvem školství a vydávala řadu vyhlášek. Celkově tak podává svědectví o vnitřní organizaci ústavu a jeho změnách. Mezi dokumenty odeslané této instituci se kromě žádostí nacházejí také rozvrhy, témata prací a jak, již bylo řečeno, také část konferenčních protokolů a výročních zpráv.

Z organizačního a také hospodářského hlediska je podstatná korespondence s hlavním městem Prahou, jež školu po dlouhá léta podporovalo a od dvacátých let dvacátého století ji zcela převzalo. Najdou se zde materiály ke správě budov, v nichž škola sídlila, informace o dodávkách topiva, nábytku i finančních podporách. Tato část korespondence tak postihuje vývoj spolupráce gymnasia s městem. Po té, co město převzalo správu gymnasia, tedy po vzniku samostatné republiky, zde nacházíme i materiály k organizaci školy, např. žádosti o úlevy od školného atp. Pro dobu před rokem 1914 je z organizačního ohledu významná také korespondence se spolkem Minerva a později jeho kuratoriem. Materiály k osvobození od školného se také nachází v korespondenci s Zemským úřadem.

Obsáhlou část korespondence tvoří též materiály od rodičů žáků, jde většinou o různé žádosti – o přijetí, o osvobození z předmětů, o odklad zkoušek, o vydání duplikátů vysvědčení či oznámení o vystoupení žákyň z ústavu apod. Ač se jedná o marginální materiál, je ho možno využít pro jeho komplexnost, velké množství žádostí je dochováno z doby první republiky, specifickou část také tvoří žádosti o přijetí do ústavu po květnu 1945.

Na závěr fondu jsou vyčleněny některé menší, více méně torzovité, oddíly. V oddělení záležitosti žáků jsou dochovány některé materiály ke klasifikaci žáků, záznamy ze zkoušek a udílení finančních podpor z nadací školy.

Menší objem materiálů tvoří také plány budovy školy a memoranda spojená s plány na vybudování vlastní budovy školy pro dívčí gymnasium, datovány jsou od roku 1924 až po slavnostní otevření nové budovy v roce 1934. Složka „Ostatní“ pak obsahuje hlavně

jednotliviny poznámkového charakteru, komplexněji jsou zde dochovány pouze materiály k letním brigádám žákyň v roce 1944 a poté na začátku padesátých let.

Fond také obsahuje množství fotografického materiálu, kromě dvou alb z let 1924 a 1928 jsou zde obsaženy fotografie pocházející z 20. a 30. let 20. století, jedná se hlavně o třídní fotky, jsou zde ale obsaženy i snímky vnitřního vybavení školy, profesorského sboru, fotografie z výuky i ze školních výletů. Pokud bylo možno fotografie datovat, byly zařazeny chronologicky.

Na závěr je zařazen účetní materiál, není ale dochována kompletní řada a jedná se spíše o jednotliviny, v nichž převažují jednotlivé účty a výpisy z bank.

Použité prameny a literatura:

Výroční zprávy dívčího gymnasia „Krásnohorská“, Praha 1890-1939.

Albína HONZÁKOVÁ (red.), *Československé studentky let 1890-1930, Almanach na oslavu čtyřicátého výročí založení ženského studia Eliškou Krásnohorskou*, Praha 1930.

K 50. výročí založení ústavu [„Krásnohorská“] ... 1890-1940, Praha 1940.

Helena SMÍŘIČKOVÁ (red.), *První české dívčí gymnasium 1890 – 1990, Sborník ke 100. výročí založení*, Praha 1990.

Jana MALÍNSKÁ, *Financování českého dívčího gymnázia Minerva, spolku pro ženské studium*, in: *Moderní dějiny*, roč. 17, 2009, č. 1, s. 1-33.

Táž, *Do politiky prý žena nesmí – proč? Vzdělání a postavení žen v české společnosti v 19. a na počátku 20. století*, Praha 2005.

V. Protokolární záznam o zpracování

Fond byl systematicky zpracován od srpna 2009 do prosince roku 2010 Bc. Zorou Damovou. Fond obsahuje 561 evidenčních jednotek (402 knih, 5 podacích protokolů, 56 kartonů, 1 krabici kartotéky, 2 alba, 94 fotografií a 1 negativ) a celkem 1907 inventárních jednotek. Fond je uložen v Archivu hl. m. Prahy, oddělení fondů městských podniků, institucí a fyzických osob, Archivní 6, 149 00 Praha 4 – Chodovec.

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
Knihy				
Hlavní katalogy				
1		Hlavní katalog - příprava	1890/91	
2		Hlavní katalog - I. třída	1891/92	
3		Hlavní katalog - I. ročník přípravy	1892/93	
4		Hlavní katalog - II. třída	1892/93	
5		Hlavní katalog - II. ročník přípravy	1893/94	
6		Hlavní katalog - III. třída	1893/94	
7		Hlavní katalog - I. třída	1894/95	
8		Hlavní katalog - IV. třída	1894/95	
9		Hlavní katalog - I. ročník přípravy	1895/96	
10		Hlavní katalog - II. třída	1895/96	
11		Hlavní katalog - II. ročník přípravy	1896/97	
12		Hlavní katalog - III. třída	1896/97	
13		Hlavní katalog - I. ročník přípravy	1897/98	
14		Hlavní katalog - I. třída	1897/98	
15		Hlavní katalog - IV. třída	1897/98	
16		Hlavní katalog - I. ročník přípravy	1898/99	
17		Hlavní katalog - II. ročník přípravy	1898/99	
18		Hlavní katalog - II. třída	1898/99	
19		Hlavní katalog - I.-III. třída gymnasia	1899/1900	
20		Hlavní katalog - III. - VII. třída gymnasia	1899/1900	
21		Hlavní katalog - V. třída gymnasia (II. třída)	1899/1900	
22		Hlavní katalog - IV. třída	1900/01	
23		Hlavní katalog - VI. třída	1900/01	
24		Hlavní katalog - VIII. třída	1900/01	
25		Hlavní katalog - příprava	1901/02	

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
26		Hlavní katalog - V. třída	1901/02	
27		Hlavní katalog - VII. třída	1901/02	
28		Hlavní katalog - I. třída	1902/03	
29		Hlavní katalog - III. třída	1902/03	
30		Hlavní katalog - IV. třída	1902/03	
31		Hlavní katalog - VIII. třída	1902/03	
32		Hlavní katalog - II. třída	1903/04	
33		Hlavní katalog - IV. třída	1903/04	
34		Hlavní katalog - VII. třída	1903/04	
35		Hlavní katalog - I. třída	1904/05	
36		Hlavní katalog - III. třída	1904/05	
37		Hlavní katalog - V. třída	1904/05	
38		Hlavní katalog - VIII. třída	1904/05	
39		Hlavní katalog - II. A	1905/06	
40		Hlavní katalog - II. B	1905/06	
41		Hlavní katalog - IV. třída	1905/06	
42		Hlavní katalog - VI. třída	1905/06	
43		Hlavní katalog - I.A	1906/07	
44		Hlavní katalog - I.B	1906/07	
45		Hlavní katalog - III. třída	1906/07	
46		Hlavní katalog - V. třída	1906/07	
47		Hlavní katalog - VII. třída	1906/07	
48		Hlavní katalog	1907/08	
49		Hlavní katalog	1908/09	
50		Hlavní katalog	1909/10	
51		Hlavní katalog	1910/11	
52		Hlavní katalog	1911/12	
53		Hlavní katalog	1912/13	

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
54		Hlavní katalog	1913/14	
55		Hlavní katalog	1914/15	
56		Hlavní katalog	1915/16	
57		Hlavní katalog	1916/17	
58		Hlavní katalog	1917/18	
59		Hlavní katalog	1918/19	
60		Hlavní katalog	1919/20	
61		Hlavní katalog	1920/21	
62		Hlavní katalog	1921/22	
63		Hlavní katalog	1922/23	
64		Hlavní katalog	1923/24	
65		Hlavní katalog	1924/25	
66		Hlavní katalog	1925/26	
67		Hlavní katalog	1926/27	
68		Hlavní katalog	1927/28	
69		Hlavní katalog	1928/29	
70		Hlavní katalog	1929/30	
71		Hlavní katalog	1930/31	
72		Hlavní katalog	1931/32	
73		Hlavní katalog	1932/33	
74		Hlavní katalog	1933/34	
75		Hlavní katalog	1934/35	
76		Hlavní katalog	1935/36	
77		Hlavní katalog	1936/37	
78		Hlavní katalog	1937/38	
79		Hlavní katalog	1938/39	
80		Hlavní katalog	1939/40	
81		Hlavní katalog	1940/41	

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
82		Hlavní katalog	1941/42	
83		Hlavní katalog	1942/43	
84		Hlavní katalog	1943/44	
85		Hlavní katalog	1944/45	
86		Hlavní katalog	1945/46	
87		Hlavní katalog	1946/47	
88		Hlavní katalog	1947/48	
89		Hlavní katalog	1948/49	
90		Hlavní katalog	1949/50	
91		Hlavní katalog	1950/51	
92		Hlavní katalog	1951/52, 1952/53	
Třídní katalogy				
93		Třídní katalog - I.A	1934/35	
94		Třídní katalog - I.B	1934/35	
95		Třídní katalog - I.C	1934/35	
96		Třídní katalog - II.A	1934/35	
97		Třídní katalog - II.B	1934/35	
98		Třídní katalog - II.C	1934/35	
99		Třídní katalog - III.A	1934/35	
100		Třídní katalog - III.B	1934/35	
101		Třídní katalog - III.C	1934/35	
102		Třídní katalog - IV.A	1934/35	
103		Třídní katalog - IV.B	1934/35	
104		Třídní katalog - IV.C	1934/35	
105		Třídní katalog - V.A	1934/35	
106		Třídní katalog - V.B	1934/35	
107		Třídní katalog - VI.A	1934/35	

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
108		Třídní katalog - VI. B	1934/35	
109		Třídní katalog - VII. třída	1934/35	
110		Třídní katalog - VIII. třída	1934/35	
111		Třídní katalog - I.A	1935/36	
112		Třídní katalog - I.B	1935/36	
113		Třídní katalog - I.C	1935/36	
114		Třídní katalog - I.D	1935/36	
115		Třídní katalog - II.A	1935/36	
116		Třídní katalog - II.B	1935/36	
117		Třídní katalog - II.C	1935/36	
118		Třídní katalog - III.A	1935/36	
119		Třídní katalog - III.B	1935/36	
120		Třídní katalog - III.C	1935/36	
121		Třídní katalog - IV.A	1935/36	
122		Třídní katalog - IV.B	1935/36	
123		Třídní katalog - IV.C	1935/36	
124		Třídní katalog - V.A	1935/36	
125		Třídní katalog - V.B	1935/36	
126		Třídní katalog - V.C	1935/36	
127		Třídní katalog - VI.A	1935/36	
128		Třídní katalog - VI.B	1935/36	
129		Třídní katalog - VII.A	1935/36	
130		Třídní katalog - VII.B	1935/36	
131		Třídní katalog - VIII. třída	1935/36	
132		Třídní katalog - I.A	1936/37	
133		Třídní katalog - I.B	1936/37	
134		Třídní katalog - II.A	1936/37	
135		Třídní katalog - II.B	1936/37	

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
136		Třídní katalog - II.C	1936/37	
137		Třídní katalog - II.D	1936/37	
138		Třídní katalog - III.A	1936/37	
139		Třídní katalog - III.B	1936/37	
140		Třídní katalog - III.C	1936/37	
141		Třídní katalog - IV.A	1936/37	
142		Třídní katalog - IV.B	1936/37	
143		Třídní katalog - IV.C	1936/37	
144		Třídní katalog - V.A	1936/37	
145		Třídní katalog - V.B	1936/37	
146		Třídní katalog - V.C	1936/37	
147		Třídní katalog - VI.A	1936/37	
148		Třídní katalog - VI.B	1936/37	
149		Třídní katalog - VI.C	1936/37	
150		Třídní katalog - VII.A	1936/37	
151		Třídní katalog - VII.B	1936/37	
152		Třídní katalog - VIII.A	1936/37	
153		Třídní katalog - VIII.B	1936/37	
154		Třídní katalog - I.A	1937/38	
155		Třídní katalog - I.B	1937/38	
156		Třídní katalog - I.C	1937/38	
157		Třídní katalog - II.A	1937/38	
158		Třídní katalog - II.B	1937/38	
159		Třídní katalog - III.A	1937/38	
160		Třídní katalog - III.B	1937/38	
161		Třídní katalog - III.C	1937/38	
162		Třídní katalog - III.D	1937/38	
163		Třídní katalog - IV.A	1937/38	

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
164		Třídní katalog - IV.B	1937/38	
165		Třídní katalog - IV.C	1937/38	
166		Třídní katalog - V.A	1937/38	
167		Třídní katalog - V.B	1937/38	
168		Třídní katalog - V.C	1937/38	
169		Třídní katalog - VI.A	1937/38	
170		Třídní katalog - VI.B	1937/38	
171		Třídní katalog - VI.C	1937/38	
172		Třídní katalog - VII.B	1937/38	
173		Třídní katalog - VIII.A	1937/38	
174		Třídní katalog - VIII.B	1937/38	
175		Třídní katalog - I.A	1938/39	
176		Třídní katalog - II.A	1938/39	
177		Třídní katalog - II.B	1938/39	
178		Třídní katalog - II.C	1938/39	
179		Třídní katalog - III.A	1938/39	
180		Třídní katalog - III.B	1938/39	
181		Třídní katalog - IV.A	1938/39	
182		Třídní katalog - IV.B	1938/39	
183		Třídní katalog - IV.C	1938/39	
184		Třídní katalog - IV.D	1938/39	
185		Třídní katalog - V.A	1938/39	
186		Třídní katalog - V.B	1938/39	
187		Třídní katalog - V.C	1938/39	
188		Třídní katalog - VI.A	1938/39	
189		Třídní katalog - VI.B	1938/39	
190		Třídní katalog - VI.C	1938/39	
191		Třídní katalog - VII.A	1938/39	

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
192		Třídní katalog - VII.B	1938/39	
193		Třídní katalog - VII.C	1938/39	
194		Třídní katalog - VIII.A	1938/39	
195		Třídní katalog - VIII.B	1938/39	
196		Třídní katalog - I.A	1939/40	
197		Třídní katalog - I.B	1939/40	
198		Třídní katalog - II. třída	1939/40	
199		Třídní katalog - III.A	1939/40	
200		Třídní katalog - III.B	1939/40	
201		Třídní katalog - III.C	1939/40	
202		Třídní katalog - IV.A	1939/40	
203		Třídní katalog - IV.B	1939/40	
204		Třídní katalog - V.A	1939/40	
205		Třídní katalog - V.B	1939/40	
206		Třídní katalog - V.C	1939/40	
207		Třídní katalog - VI.A	1939/40	
208		Třídní katalog - VI.B	1939/40	
209		Třídní katalog - VI.C	1939/40	
210		Třídní katalog - VII.A	1939/40	
211		Třídní katalog - VII.B	1939/40	
212		Třídní katalog - VII.C	1939/40	
213		Třídní katalog - VIII.A	1939/40	
214		Třídní katalog - VIII.B	1939/40	
215		Třídní katalog - VIII.C	1939/40	
216		Třídní katalog - I.A	1940/41	
217		Třídní katalog - I.B	1940/41	
218		Třídní katalog - II.A	1940/41	
219		Třídní katalog - II.B	1940/41	

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
220		Třídní katalog - III.A	1940/41	
221		Třídní katalog - III.B	1940/41	
222		Třídní katalog - IV.B	1940/41	
223		Třídní katalog - IV.C	1940/41	
224		Třídní katalog - V.A	1940/41	
225		Třídní katalog - V.B	1940/41	
226		Třídní katalog - VI.A	1940/41	
227		Třídní katalog - VI.B	1940/41	
228		Třídní katalog - VI.C	1940/41	
229		Třídní katalog - VII.A	1940/41	
230		Třídní katalog - VII.B	1940/41	
231		Třídní katalog - VII.C	1940/41	
232		Třídní katalog - VIII.A	1940/41	
233		Třídní katalog - VIII.B	1940/41	
234		Třídní katalog - VIII.C	1940/41	
235		Třídní katalog - I. třída	1941/42	
236		Třídní katalog - II.A	1941/42	
237		Třídní katalog - II.B	1941/42	
238		Třídní katalog - II.C	1941/42	
239		Třídní katalog - III.A	1941/42	
240		Třídní katalog - III.B	1941/42	
241		Třídní katalog - IV.A	1941/42	
242		Třídní katalog - IV.B	1941/42	
243		Třídní katalog - IV.C	1941/42	
244		Třídní katalog - V.A	1941/42	
245		Třídní katalog - V.B	1941/42	
246		Třídní katalog - V.C	1941/42	
247		Třídní katalog - VI.A	1941/42	

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
248		Třídní katalog - VI.B	1941/42	
249		Třídní katalog - VI.C	1941/42	
250		Třídní katalog - VII.A	1941/42	
251		Třídní katalog - VII.B	1941/42	
252		Třídní katalog - VII.C	1941/42	
253		Třídní katalog - VII.D	1941/42	
254		Třídní katalog - VIII.A	1941/42	
255		Třídní katalog - VIII.B	1941/42	
256		Třídní katalog - VIII.C	1941/42	
257		Třídní katalog - VIII.D	1941/42	
258		Třídní katalog - I. třída	1942/43	
259		Třídní katalog - II. třída	1942/43	
260		Třídní katalog - III.A	1942/43	
261		Třídní katalog - III.B	1942/43	
262		Třídní katalog - III.C	1942/43	
263		Třídní katalog - IV.A	1942/43	
264		Třídní katalog - IV.B	1942/43	
265		Třídní katalog - V.A	1942/43	
266		Třídní katalog - V.B	1942/43	
267		Třídní katalog - VI.A	1942/43	
268		Třídní katalog - VI.B	1942/43	
269		Třídní katalog - VII.A	1942/43	
270		Třídní katalog - VII.B	1942/43	
271		Třídní katalog - VIII.A	1942/43	
272		Třídní katalog - VIII.B	1942/43	
273		Třídní katalog - VIII.C	1942/43	
274		Třídní katalog - VIII.D	1942/43	
275		Třídní katalog - I.třída	1943/44	

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
276		Třídní katalog - II. třída	1943/44	
277		Třídní katalog - III. třída	1943/44	
278		Třídní katalog - IV.A	1943/44	
279		Třídní katalog - IV.B	1943/44	
280		Třídní katalog - IV.C	1943/44	
281		Třídní katalog - V.A	1943/44	
282		Třídní katalog - V.B	1943/44	
283		Třídní katalog - VI.A	1943/44	
284		Třídní katalog - VI.B	1943/44	
285		Třídní katalog - VII.A	1943/44	
286		Třídní katalog - VII.B	1943/44	
287		Třídní katalog - VIII.B	1943/44	
288		Třídní katalog - II.A	1945/46	
289		Třídní katalog - II.B	1945/46	
290		Třídní katalog - II.C	1945/46	
291		Třídní katalog - III.A	1945/46	
292		Třídní katalog - III.B	1945/46	
293		Třídní katalog - IV.A	1945/46	
294		Třídní katalog - IV.B	1945/46	
295		Třídní katalog - V.A	1945/46	
296		Třídní katalog - V.B	1945/46	
297		Třídní katalog - VI.A	1945/46	
298		Třídní katalog - VI.B	1945/46	
299		Třídní katalog - VI.C	1945/46	
300		Třídní katalog - VII.A	1945/46	
301		Třídní katalog - VII.B	1945/46	
302		Třídní katalog - VIII.A	1945/46	
303		Třídní katalog - VIII.B	1945/46	

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
304		Třídní katalog - I.A	1946/47	
305		Třídní katalog - I.B	1946/47	
306		Třídní katalog - III.A	1946/47	
307		Třídní katalog - III.B	1946/47	
308		Třídní katalog - III.C	1946/47	
309		Třídní katalog - IV.A	1946/47	
310		Třídní katalog - IV.B	1946/47	
311		Třídní katalog - IV.C	1946/47	
312		Třídní katalog - V.A	1946/47	
313		Třídní katalog - V.B	1946/47	
314		Třídní katalog - VI. třída	1946/47	
315		Třídní katalog - VII.A	1946/47	
316		Třídní katalog - VII.B	1946/47	
317		Třídní katalog - VII.C	1946/47	
318		Třídní katalog - VIII.A	1946/47	
319		Třídní katalog - VIII.B	1946/47	
320		Třídní katalog - I.A	1947/48	
321		Třídní katalog - I.B	1947/48	
322		Třídní katalog - II.A	1947/48	
323		Třídní katalog - II.B	1947/48	
324		Třídní katalog - IV.A	1947/48	
325		Třídní katalog - IV.B	1947/48	
326		Třídní katalog - IV.C	1947/48	
327		Třídní katalog - V.A	1947/48	
328		Třídní katalog - V.B	1947/48	
329		Třídní katalog - V.C	1947/48	
330		Třídní katalog - VI.A	1947/48	
331		Třídní katalog - VI.B	1947/48	

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
332		Třídní katalog - VIII.A	1947/48	
333		Třídní katalog - VIII.B	1947/48	
334		Třídní katalog - VIII.C	1947/48	
335		Třídní katalog - V.A	1948/49	
336		Třídní katalog - V.B	1948/49	
337		Třídní katalog - V.C	1948/49	
338		Třídní katalog - VI.A	1948/49	
339		Třídní katalog - VI.B	1948/49	
340		Třídní katalog - VI.C	1948/49	
341		Třídní katalog - VII.A	1948/49	
342		Třídní katalog - VII.B	1948/49	
343		Třídní katalog - VIII. třída	1948/49	
344		Třídní katalog	1949/50	
Hlavní protokoly o zkouškách dospělosti				
345		Maturitní protokoly	1908	
346		Maturitní protokoly	1910	
347		Maturitní protokoly	1912	
348		Maturitní protokoly	1914	
349		Maturitní protokoly	1915	
350		Maturitní protokoly	1916	
351		Maturitní protokoly	1917	
352		Maturitní protokoly	1918	
353		Maturitní protokoly	1919	
354		Maturitní protokoly	1920	
355		Maturitní protokoly	1921	
356		Maturitní protokoly	1922	
357		Maturitní protokoly	1923	

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
358		Maturitní protokoly	1924	
359		Maturitní protokoly	1925	
360		Maturitní protokoly	1926	
361		Maturitní protokoly	1927	
362		Maturitní protokoly	1928	
363		Maturitní protokoly	1929	
364		Maturitní protokoly	1930	
365		Maturitní protokoly	1931	
366		Maturitní protokoly	1932	
367		Maturitní protokoly	1933	
368		Maturitní protokoly	1934	
369		Maturitní protokoly	1935	
370		Maturitní protokoly	1936	
371		Maturitní protokoly	1937	
372		Maturitní protokoly	1938	
373		Maturitní protokoly	1939	
374		Maturitní protokoly	1940	
375		Maturitní protokoly	1941	
376		Maturitní protokoly	1942	
377		Maturitní protokoly	1943	
378		Maturitní protokoly	1944	
379		Maturitní protokoly	1945	
380		Maturitní protokoly	1946	
381		Maturitní protokoly	1947–1953	
		Varia		
382		Seznam žáků - I.B	1913/14	
383		Seznam žáků - III.B	1913/14	

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
384		Seznam žáků - IV.A	1913/14	
385		Seznam žáků - V.B	1913/14	
386		Seznam žáků - VI.B	1913/14	
387		Třídní kniha - VII.A	1916/17	
388		Třídní kniha - nepovinné předměty zpěv [deskriptivní geometrie, matematický kroužek]	1950/51–1951/52	
389		Třídní kniha - nepovinné předměty, deskriptivní geometrie - začátečnice	1952/53	
390		Třídní kniha - nepovinné předměty, deskriptivní geometrie - pokročilé	1952/53	
391		Oběžníky pro profesorský sbor	1941/42–1953	
392		Soupisník dílčího inventáře	1949	
393		Katalog pomůcek - kreslení	b.d.	
Kroniky				
394		Dějiny soukromého českého soukromého dívčího gymnasia v Praze	1890–1930	
395		Kronika	1947–1952	
Účetní knihy				
396		Deník účetní	1913/1914	
397		Účty režijní	1914–1936	
398		Učební pomůcky	1914–1936	
399		Účetní kniha (od 1. IV. 1936)	1936–1946	
400		Účetní kniha	1946–1949	
401		Cestovní fond a Fond Jiřiny Peškové	1922~1949	
402		Červený kříž	1935–1938	

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
Registační pomůcky				
403		Jednací protokol	1908–1920	
404		Jednací protokol	1921–1930	
405		Jednací protokol	1931–1936	
406		Jednací protokol	1937–1944	
407		Jednací protokol	1944–1949	
408		Kartotéka jmenná a věcná	1932–1934, 1941–1944	
Spisy				
Memoria				
<u>Organizace</u>				
409		Organisační statu městského reálného dívčího gymnasia "Minerva"	1914	1
410		Protokoly o předání správy gymnasia - Josef Grimm odevzdává ústav zatimnímu řediteli Františku Machátovi, 16. prosince 1917	1917	1
411		Jmenování Františka Macháta ředitelem gymnasia	1920	1
412		Protokol o předání správy finančních prostředků Dívčího reálného gymnasia, Praha, Vodičkova, září 1949	1949	1
413		Protokol o předání správy finančních prostředků Dívčího gymnasia "Krásnohorská", listopad 1949	1949	1
<u>Organizace výuky</u>				
414		Lehrplan des kalsruher Mädchen-Gymnasiums des Vereins "Frauenbildungs-Reform"	1893	1
415		František Prusík: O postupu vyučování (latinský a řecký jazyk)	1893	1

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
416		Učebná osnova pro přípravku na šk. r. 1898-99	1898	1
417		Učebná osnova pro jazyky zemské na gymnasiích s vyučovacím jazykem českým v Čechách	1900	1
418		Verordnung des Ministers für Kultus und Unterricht vom 11. Juni 1908, betreffend das Prüfen und Klassifizieren	1908	1
419		Pokyny vládního rady L. Červenky o vyučování matematice na středních školách	1925	1
420		Statistika prospěchu a stavu nadačních fondů	1918–1928	1
421		Návrh osnovy konverzační větve francouzského a německého jazyka pro VII. a VII. třídu	1930	1
422		Obecné zásady výchovy a vyučování na školách I.-III. stupně	1949	1
423		Informace o inspekci - požadavky a návody	b.d.	1
		<u>Důvěrné protokoly</u>		
424		Absence a pozdní docházka ve vyšších třídách.	1918	1
425		Vyšetřování nepřítomnosti žáčků ve škole 1. května 1918.	1918	1
426		Stížnosti profesorů na ředitele Macháta, 18. leden 1919.	1919	1
427		Stížnost ředitele Macháta na profesorku Dr. Kláru Červenkovou, 25. listopadu 1921.	1921	1
428		Spor o pořádání Jubilejního koncertu "Minervy" se spolkem Minerva a Sdružením pro zájmy posluchaček a absolventek vysokoškolských	1925	1

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
429		Spor mezi profesorkami Pitlingovou a Markovou	1926	1
430		Vyšetřování styku profesora Černého s žačkami	1935	1
431		Protokoly sepsané se žákyněmi	1940, 1949, 1950	1
<u>Oběžníky nadřízených institucí</u>				
432		Pravidla o propůjčování školních místností v hl. m. Praze k účelům mimoškolním	1924	1
433		Oběžníky Zemské školní rady a jejího presidia	1924	1
434		Opatření prezidia Zemské školní rady k případné mobilizaci	1935~1939	1
435		C.P.O. - poplachové směrnice	1940	1
436		Směrnice pro vedení a správu zásobníku	1948	1
437		Vybrané zprávy od Ústředního národního výboru hl.m. Prahy	1945~1951	1
438		Úřední list republiky československé, č. 281, II. díl oznamovací (2. 12. 1949)	1949	1
439		Věstník ministerstva školství, věd a umění, roč. VI, sešit 26 (20. 9. 1950)	1950	1
440		Věstník ministerstva školství, věd a umění, roč. VII, sešit 4 (10. 2. 1951)	1951	1
441		Sbírka vyhlášek a oběžníků národního výboru hl. m. Prahy, roč. 1951, č.51-55 (6. 4. 1951)	1951	1
442		Školství a osvěta, odborový časopis, roč. V., č.14 (8. 9. 1950)	1950	1
<u>Pojistky</u>				
443		Pojistky různé	1937~1947	1
444		Pojištění - úraz žactva	1947	1
445		Nemocenské pojištění zaměstnanců	1949	1

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
446		Pojištění - proti krádeži, úrazové, odpovědnostní	1950	1
447		Pojištění - proti krádeži	1952	1
		<u>Jiné</u>		
448		Slavnost otevření nové budovy a odhalení busty Elišky Krásnohorské Proslovy, prezenze, gratulace	1934	1
449		Školní slavnost dne 21. dubna 1937, ohalení bust Dr. K. Baxy a Dr. Fr. Macháta Proslovy, komentář F.F. Plamínkové, prezenze, odpovědi na pozvání	1937	1
450		Parte Elišky Krásnohorské	1926	1
451		Parte Dr. Františka Macháta	1935	1
452		Korespondence s Eliškou Krásnohorskou	1893, 1918, 1922–24	1
453		Dopis od Ignáta Hermanna, 16. listopadu 1927	1927	1
454		Proslov ředitele při mimořádné poradě dne 4. listopadu 1918	1918	1
455		Proslovy od nadřízených institucí Holdovací adresa k 70. narozeninám císaře, Jednota národa a její význam	1900, 1948	1
		Protokoly		
		<u>Protokoly z porad</u>		
456		Konferenční protokoly šk. rok 1900/1901 Protokoly č. 1, 2, 3, 4.	1900/1901	2
457		Konferenční protokoly šk. rok 1901/1902 Protokoly č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10.	1901/1902	2
458		Konferenční protokoly šk. rok 1902/1903 Protokoly č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9.	1902/1903	2

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
459		Konferenční protokoly šk. rok 1903/1904 Protokoly č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12.	1903/1904	2
460		Konferenční protokoly šk. rok 1904/1905 Protokoly č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14.	1904/1905	2
461		Konferenční protokoly šk. rok 1905/1906 Protokoly č. 1, 2, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14.	1905/1906	2
462		Konferenční protokoly šk. rok 1906/1907 Protokoly č. 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16.	1906/1907	2
463		Konferenční protokoly šk. rok 1907/1908 Protokoly č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 8, 9, 10, 11, 12, 13.	1907/1908	2
464		Konferenční protokoly šk. rok 1908/1909 Protokoly č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15.	1908/1909	2
465		Konferenční protokoly šk. rok 1909/1910 Protokoly č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13.	1909/1910	2
466		Konferenční protokoly šk. rok 1911/1912 Protokoly o mimořádných poradách	1911/1912	2
467		Konferenční protokoly šk. rok 1920/1921 Protokoly č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14, 15, 16, 17, 18.	1920/1921	3
468		Konferenční protokoly šk. rok 1921/1922 Protokoly č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19.	1921/1922	3
469		Konferenční protokoly šk. rok 1922/1923 Protokoly č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18.	1922/1923	3
470		Konferenční protokoly šk. rok 1923/1924 Protokoly č. 1, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 16.	1923/1924	3

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
471		Konferenční protokoly šk. rok 1924/1925 Protokoly č. 1, 2, 4, 5, 7, 8, 9, 10.	1924/1925	3
472		Konferenční protokoly šk. rok 1925/1926 Protokoly č. 1, 2, 3, 4, 6, 7, 9.	1925/1926	3
473		Konferenční protokoly šk. rok 1926/1927 Protokoly č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16.	1926/1927	3
474		Konferenční protokoly šk. rok 1927/1928 Protokoly č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11.	1927/1928	3
475		Konferenční protokoly šk. rok 1928/1929 Protokoly č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 10, 11.	1928/1929	3
476		Konferenční protokoly šk. rok 1929/1930 Protokoly č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 8, 10.	1929/1930	3
477		Konferenční protokoly šk. rok 1930/1931 Protokoly č. 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15.	1930/1931	3
478		Konferenční protokoly šk. rok 1932/1933 Protokoly č. 9, 16.	1932/1933	4
479		Konferenční protokoly šk. rok 1933/1934 Protokoly č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16.	1933/1934	4
480		Konferenční protokoly šk. rok 1942/1943 Niederschrift Nr. 1, 3, 9, 10, 11, 15, 17. Protokol č.14, 15.	1942/1943	4
481		Konferenční protokoly šk. rok 1943/1944 Niederschrift Nr. 1, 2, über zweite, dritte, vierte Hauptberatung.	1943/1944	4
		<u>Maturitní protokoly</u>		
482		Protokol o předběžné zkoušce dospělosti externistky - Věra Košťálková	1916/17	4

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
483		Protokol o předběžné zkoušce dospělosti externistky - Jarmila Hellichová	1916/17	4
484		Protokol o předběžné zkoušce dospělosti externistky - Vilemína Jahnová	1917/18	4
485		Protokol o předběžné zkoušce dospělosti externistky - Marie Jarošová	1917/18	4
486		Protokol o předběžné zkoušce dospělosti externistky - Anežka Stehlíková	1917/18	4
487		Protokol o předběžné zkoušce dospělosti externistky - Anna Brožová	1917/18	4
488		Protokol o předběžné zkoušce dospělosti externistky - Gertuda Šášková	1918/19	4
489		Protokol o předběžné zkoušce dospělosti externistky - Zdeňka Kočová	1918/19	4
490		Protokol o zkoušce dospělosti externistky - Marie Kadeřávnová roz. Kočvarová	1918/19	4
491		Protokol o zkoušce dospělosti externistky - Zdeňka Tillová	1919/20	4
492		Protokol o zkoušce dospělosti externistky - Františka Králová	1919/20	4
493		Protokol o zkoušce dospělosti externistky - Marie Hejlová	1919/20	4
494		Protokol o zkoušce dospělosti externistky - Smiljka Damjanovičová	1920/21	4
495		Protokol o zkoušce dospělosti externistky - Johana Bubáková	1920/21	4
496		Protokol o zkoušce dospělosti externistky - Olga Klímová	1920/21	4
497		Protokol o zkoušce dospělosti externistky - Blažena Kurírová	1921/22	4

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
498		Protokol o zkoušce dospělosti externistky - Jarmila Mašková	1921/22	4
499		Protokol o zkoušce dospělosti externistky - Ludvika Hofmannová	1921/22	4
500		Protokol o zkoušce dospělosti externistky - Emma Hemmrová	1921/22	4
Výroční zprávy				
<u>Tištěné</u>				
501		Výroční zpráva za rok 1891/92	1892	5
502		Výroční zpráva za rok 1892/93 2 exempláře	1893	5
503		Výroční zpráva za rok 1893/94	1894	5
504		Výroční zpráva za rok 1900/1	1901	5
505		Výroční zpráva za rok 1902/3	1903	5
506		Výroční zpráva za rok 1904/05 2 exempláře	1905	5
507		Výroční zpráva za rok 1910/11 2 exempláře	1911	5
508		Výroční zpráva za rok 1911/12 3 exempláře	1912	5
509		Výroční zpráva za rok 1912/13 4 exempláře	1913	5
510		Výroční zpráva za rok 1913/14 2 exempláře	1914	5
511		Výroční zpráva za rok 1915/16 5 exemplářů	1916	5
<u>Podklady</u>				
512		Hlavní výroční zpráva - podklady + 2x tiskopis	1923/24	5
513		Hlavní výroční zpráva - podklady + tiskopis	1924/25	5

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
514		Hlavní výroční zpráva - podklady + tiskopis	1925/26	5
515		Hlavní výroční zpráva - podklady + tiskopis	1926/27	5
516		Hlavní výroční zpráva - podklady + tiskopis	1927/28	5
517		Hlavní výroční zpráva - podklady + tiskopis	1928/29	5
518		Hlavní výroční zpráva - podklady	1929/30	5
519		Hlavní výroční zpráva - podklady + tiskopis	1930/31	5
520		Hlavní výroční zpráva - podklady + tiskopis	1931/32	5
521		Hlavní výroční zpráva - podklady + tiskopis	1933/34	5
522		Hlavní výroční zpráva - podklady	1934/35	5
523		Hlavní výroční zpráva - podklady	1935/36	5
Personální				
<u>Osobní výkazy</u>				
524		Seznamy zaměstnanců	b.d., [1941], 1949	6
525		Lístkový seznam profesorů ad personam a zatímních profesorů	1922~1927	6
526		Pokyny k vyplňování osobních výkazů a kartotečních listů	1918~1926, 1950	6
527		Osobní výkazy - čisté formuláře	b.d.	6
528		Osobní výkazy - B	b.d.	6
529		Osobní výkazy - C-Č	b.d.	6
530		Osobní výkazy - D	b.d.	6
531		Osobní výkazy - F-G	b.d.	6
532		Osobní výkazy - H-Ch	b.d.	6

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
533		Osobní výkazy - J	b.d.	6
534		Osobní výkazy - K	b.d.	6
535		Osobní výkazy - L	b.d.	6
536		Osobní výkazy - M	b.d.	6
537		Osobní výkazy - N	b.d.	6
538		Osobní výkazy - O	b.d.	6
539		Osobní výkazy - P	b.d.	6
540		Osobní výkazy - R-Ř	b.d.	6
541		Osobní výkazy - S	b.d.	6
542		Osobní výkazy - Š	b.d.	6
543		Osobní výkazy - T	b.d.	6
544		Osobní výkazy - U	b.d.	6
545		Osobní výkazy - V	b.d.	6
546		Uklížečky a školník	b.d.	6
		<u>Platové výměry</u>		
547		Přehled služební doby započítané u státu	b.d.	7
548		Platové tabulky a postupy	b.d.	7
		Spisy		
		Personální		
		<u>Platové výměry</u>		
549		Seznam členů profesorského sboru do nových platových stupnic, postupové lhůty	1926	7
550		Vánoční příspěvky	1931	7
551		Pedagogické odměny - I. a II. období	1948	7
552		Platební seznam	1950	7

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
Spisy				
Personální				
<u>Ostatní</u>				
553		Zprávy o uvádění a kvalifikační popisy	1891~1927	7
554		Protokoly o služební přísaze	1918~1938	7
555		Dekrety o přepočtení let profesorům městským	1920	7
556		Prázdninová činnost profesorů	1946	7
557		Kádrové posudky	1949	7
558		Výkazy činnosti	1951	7
559		Železniční průkazky	1938, 1949	7
Korespondence				
<u>Přijatá</u>				
<u>Úřední</u>				
560		Korespondence přijatá - fa J.F. Adam, továrna školního tělocvičného a sportovního náradí, Praha	1949	8
561		Korespondence přijatá - Aeroklub, průmyslový závod, Praha II	1950	8
562		Korespondence přijatá - Akademická knihovna, Praha	1949, 1950	8
563		Korespondence přijatá - Akademický klub, Tábor	1950	8
564		Korespondence přijatá - Arcibiskupská konzistoř, Praha IV	1898~1920, 1935, 1948	8
565		Korespondence přijatá - Arcibiskupský ordinariát, Praha IV	1908~1935	8
566		Korespondence přijatá - Archiv hl. m. Prahy	1930	8
567		Korespondence přijatá - Baťa, NP, Zlín	1947, 1948	8

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
568		Korespondence přijatá - Berní správa, Praha II.	1893~1901, 1947-48	8
569		Korespondence přijatá - Brázda, nakladatel českých zemědělců, Praha II.	1949	8
570		Korespondence přijatá - Brejla Jan, farář, chrám sv. Vojtěcha, Praha II.	1916	8
571		Korespondence přijatá - C.k. česká zkušební zemské komise pro učitelství tělocviku na školách středních a ústavech učitelských, Praha	1914	8
572		Korespondence přijatá - C.k. Místodržitelství pro království české	1895~1916	8
573		Korespondence přijatá - C.k. Okresní hejtmanství Královské Vinohrady	1901	8
574		Korespondence přijatá - C.k. školní knihosklad, Praha	1901~1916	8
575		Korespondence přijatá - C.k. úřad pro vyměřování poplatků v Praze	1909	8
576		Korespondence přijatá - Civilní správa Podkarpatské Rusi, školský odbor	1924	8
577		Korespondence přijatá - Čedok, Np.	1952	8
578		Korespondence přijatá - Česká akademie věd a umění v Praze	1899, 1949	8
579		Korespondence přijatá - Česká banka Union, Praha	1895	8
580		Korespondence přijatá - Česká grafická unie a.s., Praha	1941, 1945	8
581		Korespondence přijatá - Česká západní dráha	1892-1893	8
582		Korespondence přijatá - "České srdce" národní sdružení pomocné, Praha	1935, 1937-1938	8
583		Korespondence přijatá - Českobratrský evang. sbor u Klimenta, Praha II.	1938	8

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
584		Korespondence přijatá - Český pomocný spolek pro nemocné plicními chorobami v král. českém	1912	8
585		Korespondence přijatá - Český zemský archiv	1931–1932	8
586		Korespondence přijatá - Českomoravské srdce: Spolek pro podporu nemajetných studujících a nemajetné inteligence ..., Praha II. původně: Československé srdce	1937~1940	8
587		Korespondence přijatá - Čsl. Červený kříž, divize pro Čechy, Praha	1913–1916, 1938, 1946, 1948	8
588		Korespondence přijatá - Čsl. abstinenční svaz, Praha II.	1935	8
589		Korespondence přijatá - Čsl. filmové nakladatelství	1948	8
590		Korespondence přijatá - Čsl. hotely NP, Klínova Bouda	1949	8
591		Korespondence přijatá - Čsl. obec legionářská, Praha III.	1947	8
592		Korespondence přijatá - Čsl. pojišťovna NP, Praha II.	1949	8
593		Korespondence přijatá - Čsl. pošta NP, Praha I. správa spojů, ústřední účtárna	1949–1950	8
594		Korespondence přijatá - Čsl. rozhlas, Praha	1940~1948	8
595		Korespondence přijatá - Čsl. společnost, Praha I.	1947–1949	8
596		Korespondence přijatá - Čsl. společnost pro studium národnostních otázek	1937	8
597		Korespondence přijatá - Čsl. společnost zeměpisná, Praha II.	1947	8
598		Korespondence přijatá - Čsl. státní film	1949	8

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
599		Korespondence přijatá - Čsl. státní statky NP - statek Vintířov	1950	8
600		Korespondence přijatá - Čsl. strana nár. socialistická, školní komise, Praha	1946	8
601		Korespondence přijatá - Čsl. svaz mládeže, Praha II.	1945~1952	8
602		Korespondence přijatá - Čsl. úřad pro hospodářskou pomoc a obnovu dříve UNRRA	1947	8
603		Korespondence přijatá - Čsl. ústav práce, Praha II.	1948–1949	8
604		Korespondence přijatá - Čsl. ústředí pro mezinárodní žakovskou korespondenci, Praha II.	1947	8
605		Korespondence přijatá - Čsl. výzkumný ústav pro výtvarnou výchovu, Praha I.	1947	8
606		Korespondence přijatá - Československo-jihoslovanská liga, Praha a Brno	1932, 1935	8
607		Korespondence přijatá - Černý lev, odbojová org., Praha II.	1945	8
608		Korespondence přijatá - Dědictví Komenského, literární sdružení učitelské v Praze XII	1947	8
609		Korespondence přijatá - Dělnické nakladatelství, Praha II	1947	8
610		Korespondence přijatá - jubilejní Dobročinný spolek v prospěch dcer zřízenců c.k. státních drah	1898–1899	8
611		Korespondence přijatá - Dopravní úřad Wilsonovo nádraží	1936	8
612		Korespondence přijatá - DRUTEX, výrobní družstvo Vojnův Měštec, Praha	1950	8
613		Korespondence přijatá - Duchovní správa církve starokatolické v Praze	1909	8

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
614		Korespondence přijatá - Duchovní správa církve pravoslavné v Praze	1924~1949	8
615		Korespondence přijatá - Duchovní správa kostela zvěstování Panny Marie Na Slupi	1937	8
616		Korespondence přijatá - Duchovní správa unitářů československých	1930, 1937–1939, 1945	8
617		Korespondence přijatá - Dům mladých, Praha II	1940	8
618		Korespondence přijatá - J. Eckert, fotograf	1899	8
619		Korespondence přijatá - Alwin Engelhardt, Leipzig	1892	8
620		Korespondence přijatá - The English Institut, Praha II.	1938	8
621		Korespondence přijatá - Elektrické podniky hl.m. Prahy	1914~1939	8
622		Korespondence přijatá - Elektrotechnický svaz českomoravský, Plzeň	1941	8
623		Korespondence přijatá - Farní úřad církve československé v Praze XVIII - Břevnov	1948	8
624		Korespondence přijatá - Římsko-katolický farní úřad u Nejsvětější trojice, Praha II.	1947	8
625		Korespondence přijatá - hl. farní úřad u sv. Mikuláše na Malé Straně - Praha III.	1948	8
626		Korespondence přijatá - Federace strojířů v ČSR, Praha	1936	8
627		Korespondence přijatá - Filmový odbor pro školská kulturní představení, Praha II	1940–1941	8
628		Korespondence přijatá - Fysikát hl.m. Praha	1914, 1918–1919	8

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
629		Korespondence přijatá - Gremium knihkupců a nakladatelů v Praze	1932	8
630		Korespondence přijatá - Václav, Grund, mechanik a optik, Praha II.	1895, 1914	8
631		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Primátor	1901, 1938~1952	8
632		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Presidium Rady a magistrátu	1893~48	8
633		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Rada Hl. m. Prahy	1890~1938	9
634		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Magistrát Hl. m. Prahy	1907~1947	10
635		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Magistrát Hl. m. Prahy - Osvětový odbor	1945-1948	10
636		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Magistrát Hl. m. Prahy - Hospodářský odbor	1946-1948	10
637		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Magistrát Hl. m. Prahy - úřadovna pro Prahu I.-VI.	1946-1948	10
638		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Magistrát Hl. m. Prahy - úřadovny Košíře, Braník	1947	10
639		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Hospodářský odbor	1914~1947	10
640		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Městská školní výbor	1921~1949	10
641		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Osvětový odbor	1930-1946, 1948	10
642		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Podniková tělovýchova	1945	10
643		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Referát pro věci kulturní a školské	1926-1927, 1945	10

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
644		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Správní rada	1918/19	10
645		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Statistická kancelář	1891~1909	10
646		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Stavební úřad, odbor 7	1926~1946	10
647		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Školská úřadovna	1945	10
648		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Ústřední účtárna	1922, 1926, 1946	10
649		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Úřadovna Karlín	1924	10
650		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Úřad pro péči o mládež Hl. m. Prahy do r. 1918 Chudinský úřad král. hl. m. Prahy	1907–1920	10
651		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Ústřední sociální úřad	1924~1946	10
652		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Ústřední správní komise	1922	10
653		Korespondence přijatá - Hlavní město Praha - Užší správní komise	1922–1923	10
654		Korespondence přijatá - Hobl Antonín, Mladá Boleslav	1891–1892	11
655		Korespondence přijatá - Karel Holan a spol., koncesovaná doprava nákladů, Praha 1	1945	11
656		Korespondence přijatá - Hölder Alfréd, nakladatel, Vídeň	1892	11
657		Korespondence přijatá - Horské pastevní družstvo Jindřichovice	1948	11
658		Korespondence přijatá - Hospodářství státního statku Brody	1949	11
659		Korespondence přijatá - Prof. O. Hostinský	1893	11

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
660		Korespondence přijatá - Hrejsa Ferdinand, evangel. farář u sv. Salvatora	1908, 1910	11
661		Korespondence přijatá - Informační ústředí Spojených národů	1949	11
662		Korespondence přijatá - odborný inspektor pro francouzštinu	1946	11
663		Korespondence přijatá - odborný inspektor pro kreslení	1940	11
664		Korespondence přijatá - odborný inspektor zpěvu	1940	11
665		Korespondence přijatá - Istituto di cultura italiana	1940, 1947–1949	11
666		Korespondence přijatá - Jednota českých filologů	1893, 1931	11
667		Korespondence přijatá - Jednota českých matematiků	1891	11
668		Korespondence přijatá - Jednota umělců výtvarných	1945	11
669		Korespondence přijatá - Junák	1949	11
670		Korespondence přijatá - K. K. Graphische Lehr- und Versuchsanstalt in Wien	1908	11
671		Korespondence přijatá - K.K. Ministerium der Innern - Technische Betriebszentrale des Kriegshilfsbüros	1916	11
672		Korespondence přijatá - K.K. ministerium für Kultus und Unterricht	1914	11
673		Korespondence přijatá - K.K. Statistische Central Commision, Wien	1892, 1897	11
674		Korespondence přijatá - K.K. Schulbücher-Verlags-Direktion Wien	1892–1893, 1895, 1906	11
675		Korespondence přijatá - K.U.K. Kriegsministerium, Kriegsfürsorgeamt, Wien	1915	11

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
676		Korespondence přijatá - K.U.K. Militärkommando in Prag	1916	11
677		Korespondence přijatá - K.U.K. Militär- geogr. Institutes, Kommissions-Verlag , Wien	1912	11
678		Korespondence přijatá - Kancelář civilní protiletcecké ochrany (C.P.O)	1937	11
679		Korespondence přijatá - Kancelář presidenta republiky	1930~1949	11
680		Korespondence přijatá - Kancelář slovníku ruského jazyka	1950	11
681		Korespondence přijatá - Klub československých turistů	1930~1947	11
682		Korespondence přijatá - Kniha N.P., Praha	1952	11
683		Korespondence přijatá - Knihovny - žádosti o výroční zprávy Beroun, Gratz, Innsbruck, Olomouc, Wien	1895 ~ 1935	11
684		Korespondence přijatá - Knöphfelmacher Bedřich, rabín - vyučování izr. náboženství	1916, 1931	11
685		Korespondence přijatá - Komenium, učitelské nakladatelství s. r. o.	1949	11
686		Korespondence přijatá - Konsistoř církve československé (Biskupská rada)	1921	11
687		Korespondence přijatá - Kouba Václav, veškeré průmyslové zůstatky, Praha I.	1940	11
688		Korespondence přijatá - Krajské velitelství NB	1950	11
689		Korespondence přijatá - Krajský národní výbor Plzeň	1950	11
690		Korespondence přijatá - Krajský pedagogický sbor Praha	1948–1950	11

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
691		Korespondence přijatá - Královská česká společnost nauk	1906/1907	11
692		Korespondence přijatá - Kuratorium pro péči o chrup školní mládeže v hl.m. Praze	1939	11
693		Korespondence přijatá - Kuratorium pro výchovu mládeže v Čechách a na Moravě	1945	11
694		Korespondence přijatá - Landesbehörde Böhmen (zemský úřad)	1944	11
695		Korespondence přijatá - Landesbildstelle Böhmen	1944	11
696		Korespondence přijatá - Der Landespräsident für Böhmen	1945	11
697		Korespondence přijatá - Léčebný fond veřejných zaměstnanců	1926~1938	11
698		Korespondence přijatá - Linguaphone, Praha II.	1936	11
699		Korespondence přijatá - Lukášek, Josef, evangelický farář u sv. Salvátora	1914–1917	11
700		Korespondence přijatá - Dr. Bohumil Matějka	1905	11
701		Korespondence přijatá - Matice moravská, Brno	1893	11
702		Korespondence přijatá - Městská spořitelna pražská	1941	11
703		Korespondence přijatá - Městský úřad Karlín	1919–1920	11
704		Korespondence přijatá - Městský úřad Královské Vinohrady	1916	11
705		Korespondence přijatá - Městský úřad Nusle	1916	11
706		Korespondence přijatá - Městský úřad Žižkov	1904	11

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
707		Korespondence přijatá - Antonín Mikeš, psací počítač a j. kancl. stroje	1938	11
708		Korespondence přijatá - J. Milota, továrna na kuchyňské nádobí	1930	11
709		Korespondence přijatá - Minerva, spolek pro ženské studium	1891~1949	11
710		Korespondence přijatá - Minerva, spolek pro ženské studium kuratorium	1914–1920	11
711		Korespondence přijatá - Ministerstvo dopravy	1945	13
712		Korespondence přijatá - Ministerstvo informací a osvěty	1946, 1950, 1952	13
713		Korespondence přijatá - Ministerstvo národní obrany	1915~1945	13
714		Korespondence přijatá - Ministerstvo práce a sociální péče	1950	13
715		Korespondence přijatá - Ministerstvo sociální a zdravotní správy, ředitelství tělovýchovných kurzů	1940	13
716		Korespondence přijatá - Ministerstvo školství, věd a umění - presidium	1919~1949	12
717		Korespondence přijatá - Ministerstvo školství, věd a umění	1919~1952	12
718		Korespondence přijatá - Ministerstvo školstva a národnej osvety v Bratislave	1923, 1927, 1937–1938	13
719		Korespondence přijatá - Ministerstvo veřejného zdravotnictví a tělesné výchovy	1935, 1937	13
720		Korespondence přijatá - Ministerstvo veřejných prací	1922~1937	13
721		Korespondence přijatá - Ministerstvo vnitra	1945	13
722		Korespondence přijatá - Ministerstvo výživy	1947–1948	13

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
723		Korespondence přijatá - Ministerstvo zahraničních věcí	1926, 1948	13
724		Korespondence přijatá - Ministerstvo zemědělství	1947	13
725		Korespondence přijatá - Místní národní výbor Divice - okr. Louny	1950	13
726		Korespondence přijatá - Místní národní výbor v Klenčí	1946	13
727		Korespondence přijatá - Místní rada osady města Litomyšle	1908	13
728		Korespondence přijatá - Místní rada pro Prahu I-VII	1924~1938	13
729		Korespondence přijatá - Místní školní rada pro Prahu XII	1937	13
730		Korespondence přijatá - Místní školní rada Košíře	1937	13
731		Korespondence přijatá - Místní školní rada Královské Vinohrady	1926~1938	13
732		Korespondence přijatá - Místní správní komise Chomutov	1946	13
733		Korespondence přijatá - Místní velitelství PO	1946, 1952	13
734		Korespondence přijatá - Moravsko-slezská beseda	1932	13
735		Korespondence přijatá - Moravská zemská účetárna	1911	13
736		Korespondence přijatá - Moravský zemský archiv	1904	13
737		Korespondence přijatá - Muzeum hl. m. Prahy	1916	13
738		Korespondence přijatá - Muzeum Království českého	1915	13
739		Korespondence přijatá - Nakladatelství Orbis	1947~1950	13

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
740		Korespondence přijatá - Nakladatelství J. Otto	1904	13
741		Korespondence přijatá - Nakladatelství Práce	1948	13
742		Korespondence přijatá - Národní divadlo jako Královské české zemské divadlo	1894	13
743		Korespondence přijatá - Národní fronta	1948–1949	13
744		Korespondence přijatá - Národní Jednota Pošumanská	1932	13
745		Korespondence přijatá - Národní rada česká	1909	13
746		Korespondence přijatá - Národohospodářský úřad pro severovýchodní Čechy v Mladé Boleslavi	1932	13
747		Korespondence přijatá - Národohospodářská výstava československá v Praze	1895	13
748		Korespondence přijatá - Narpa, NP, Praha I.	1950	13
749		Korespondence přijatá - Naše Vojsko, Ústřední vojenské vydavatelství, Praha II.	1950	13
750		Korespondence přijatá - Nemocenská pojišťovna soukromých zaměstnanců	1946–1947	13
751		Korespondence přijatá - Oblastní středisko pro výchovu filmem a diapositivem v Praze	1947–1949	13
752		Korespondence přijatá - Obvodní rada osvětová pro Prahu I-VI	1945–1948	13
753		Korespondence přijatá - Obvodní rada pro Prahu XVII.	1948	13
754		Korespondence přijatá - Odhadní komise pro ukládání daně z příjmu, Královské Vinohrady	1900	13

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
755		Korespondence přijatá - Okresní finanční ředitelství, Hradec Králové	1926	13
756		Korespondence přijatá - Okresní finanční ředitelství, Praha	1906, 1930	13
757		Korespondence přijatá - Okresní fyzikát	1927	13
758		Korespondence přijatá - Okresní národní pojišťovna, Praha	1948–1950	13
759		Korespondence přijatá - Okresní národní výbor, Mariánské Lázně	1947	13
760		Korespondence přijatá - Okresní národní výbor, Praha 1	1949	13
761		Korespondence přijatá - Okresní národní výbor, Praha 2	1949–1950	13
762		Korespondence přijatá - Okresní národní výbor, Praha 4	1949–1950	13
763		Korespondence přijatá - Okresní národní výbor, Praha 13	1949	13
764		Korespondence přijatá - Okresní národní výbor, Praha 14	1949	13
765		Korespondence přijatá - Okresní nemocenská pojišťovna, Praha	1941, 1949	13
766		Korespondence přijatá - Okresní péče o mládež Praha II.	1946	13
767		Korespondence přijatá - Okresní pedagogický sbor v Praze	1948	13
768		Korespondence přijatá - Okresní rada učitelská v Praze	1945–1946	13
769		Korespondence přijatá - Okresní civilní soud pro vnitřní Prahu	1932	13
770		Korespondence přijatá - Okresní soud Hradec Králové	1900	13
771		Korespondence přijatá - Okresní soud pro Horní Nové Město v Praze	1916, 1922	13

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
772		Korespondence přijatá - Okresní školní rada Kolín	1909	13
773		Korespondence přijatá - Okresní školní rada Plzeň	1911, 1912	13
774		Korespondence přijatá - Okresní školní rada pro obecné a občanské školy v Praze	1897–1920	13
775		Korespondence přijatá - Okresní úřad Kutná Hora	1938	13
776		Korespondence přijatá - Okresní úřad ochrany práce v Praze	1946–1948	13
777		Korespondence přijatá - Okresní válečná pomocná úřadovna pro královské hlavní město Prahu	1914–1916	13
778		Korespondence přijatá - Okresní vedoucí veřejné osvětové služby pro velkou Prahu	1945	13
779		Korespondence přijatá - Okresní výbor svazu zaměstnanců školství a osvěty v Praze	1946	13
780		Korespondence přijatá - Osidlovací úřad a Fond národní obnovy v Praze	1948	13
781		Korespondence přijatá - Pagerová-Lisová Božena, člen maturitní komise	1948	13
782		Korespondence přijatá - Policejní ředitelství, Praha	1895~1941	13
783		Korespondence přijatá - Pražská pojišťovna, NP	1937~1949	13
784		Korespondence přijatá - Péče o mládež pro Prahu II. a VI.	1936~1947	13
785		Korespondence přijatá - Péče o mládež pro Prahu XV.	1938	13
786		Korespondence přijatá - Pedagogická knihovna Komenského, Praha I.	1931~1950	13

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
787		Korespondence přijatá - Pedagogický ústav - ústav pro výzkum dítěte a dorůstající mládeže, Praha II.	1931	13
788		Korespondence přijatá - Pharmacentrum, ústřední výkupní stanice pro léčivé rostliny, Praha XII	1940	13
789		Korespondence přijatá - Philips, a. s.	1940	13
790		Korespondence přijatá - Pomocné válečné komitě českých ženských spolků	1914–1915	13
791		Korespondence přijatá - Poradní sbor pro tělesnou výchovu	1935	13
792		Korespondence přijatá - Pražské mlékárny, N.P.	1949	13
793		Korespondence přijatá - Pražská obecní plynárna	1894,1920,1922, 1932	13
794		Korespondence přijatá - Pražský adresář	1905~1916	13
795		Korespondence přijatá - Pražský filharmonický orchestr	1945	13
796		Korespondence přijatá - Pražský kraj	1946, 1948	13
797		Korespondence přijatá - První pražský spolek stenografů	1940	13
798		Korespondence přijatá - Průmyslový ústav obchodní a živnostenské komory v Praze	1946	13
799		Korespondence přijatá - Přípravný výbor celostátní pedagogické konference profesorů matematiky v Brně	1949	13
800		Korespondence přijatá - Rada československých žen	1945, 1949	14
801		Korespondence přijatá - Rada královského horního města Kutná Hora	1905	14
802		Korespondence přijatá - Rada města Semily	1906	14

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
803		Korespondence přijatá - Radiojournal, Praha XII	1937	14
804		Korespondence přijatá - Referent pro filosofickou propedeutiku	1947	14
805		Korespondence přijatá - Referent pro vyučování tělocviku	1939	14
806		Korespondence přijatá - Reformní superintendace česká (evangel.)	1914	14
807		Korespondence přijatá - ROH - svaz zaměstnanců školství a osvěty	1947–1948, 1950	14
808		Korespondence přijatá - Rudé právo	1952	14
809		Korespondence přijatá - Ředitelství pošt a telegrafů, Praha	1900, 1937	14
810		Korespondence přijatá - Ředitelství státního dluhu	1938	14
811		Korespondence přijatá - Semerád Čeněk, nakladatelství knih a učebních pomůcek, Praha - Královské Vinohrady	1938	14
812		Korespondence přijatá - Kancelář Slovanského ústavu	1932	14
813		Korespondence přijatá - Sobek Otakar, nakladatel, Brno	1938	14
814		Korespondence přijatá - Soud mládeže Praha	1937	14
815		Korespondence přijatá - Spojené sbory Junáků-Skoutů	1936	14
816		Korespondence přijatá - Společnost přátel Lužice	1946	14
817		Korespondence přijatá - Spolek české studentské divadlo	1939	14
818		Korespondence přijatá - Spolek pro české feriální osady města Prahy a jeho předměstí v Praze	1914	14

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
819		Korespondence přijatá - Společnost pro hudební výchovu v Praze	1935	14
820		Korespondence přijatá - Spolek výtvarných umělců "Mánes"	1932	14
821		Korespondence přijatá - Spořitelna česká zal. 1825	1941	14
822		Korespondence přijatá - Správa lesního hospodářství Pruněřov	1952	14
823		Korespondence přijatá - Správa věznice okresního soudu trestního v Praze II.	1946	14
824		Korespondence přijatá - Státní banka československá	1950	14
825		Korespondence přijatá - Státní dráhy, ředitelství, Praha	1895, 1904–1905, 1914, 1921	14
826		Korespondence přijatá - Státní dráhy, Plzeň	1932	14
827		Korespondence přijatá - Státní loterie, ředitelství, Praha	1950	14
828		Korespondence přijatá - Státní nakladatelství v Praze	1931~35, 1949~52	14
829		Korespondence přijatá - Státní pozemkový úřad	1926	14
830		Korespondence přijatá - Státní půjčovna filmů, Praha II.	1947–1948	14
831		Korespondence přijatá - Státní uhelné sklady Praha	1926, 1931~1938	14
832		Korespondence přijatá - Státní úřad statistický	1920~1938, 1945	14
833		Korespondence přijatá - Státní úřad plánovací	1950, 1952	14
834		Korespondence přijatá - Státní ústav těsnopisecký	1941, 1950	14
835		Korespondence přijatá - Státní zdravotní ústav, Praha XII.	1947, 1949	14

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
836		Korespondence přijatá - Stivín Emanuel, knihtiskárna a živnostenské nakladatelství, Praha II.	1915, 1920	14
837		Korespondence přijatá - Středoškolská sociální péče	1924~1948	14
838		Korespondence přijatá - Středoškolská sociální péče, Dívčí internát, Praha II.	1932~1939	14
839		Korespondence přijatá - Středoškolská sociální péče, Studentská poradna pro volbu povolání, Praha II.	1936	14
840		Korespondence přijatá - Studentský zdravotní ústav, Praha II.	1945–1949	14
841		Korespondence přijatá - Svaz československých těsnopiseckých spolků v ČSR	1937	14
842		Korespondence přijatá - Svaz československých učitelek mateřských škol	1936	14
843		Korespondence přijatá - Svaz československo-sovětského přátelství, Praha	1945, 1949–1950	14
844		Korespondence přijatá - Svaz národní revoluce, Černý lev	1947	14
845		Korespondence přijatá - Svaz odborového studentstva, Praha II.	1935	14
846		Korespondence přijatá - Svaz učitelstva v hlavním městě Praze	1936	14
847		Korespondence přijatá - Světový fond univerzitní pomoci (World student relief)	1947	14
848		Korespondence přijatá - Synodní rada československé církve evangelické, Ústředí mládeže	1935, 1938, 1946	14
849		Korespondence přijatá - Školní výbor živnostenských škol pokračovacích v Praze I-VII	1935	14

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
850		Korespondence přijatá - Školský rozhlas	1948	14
851		Korespondence přijatá - Štátne banské muzeum Dionysa Štúra v Banskej Štiavnici	1930	14
852		Korespondence přijatá - Štátne nakladateľstvo v Bratislave	1949	14
853		Korespondence přijatá - F. Tempsky, Verlagshandlung, Wien	1892	14
854		Korespondence přijatá - Textilia, NP, Praha	1950	14
855		Korespondence přijatá - Ukrajinský komitét v ČSR	1927	14
856		Korespondence přijatá - Ultraphon, N.P., Praha	1949	14
857		Korespondence přijatá - Umělecká beseda v Praze	1900	14
858		Korespondence přijatá - Umění lidu	1947	14
859		Korespondence přijatá - Ústav lidské práce	1940~1948	14
860		Korespondence přijatá - Ústav pro sociální a hospodářskou výchovu	1945	14
861		Korespondence přijatá - Ústav pro tělesnou výchovu na vysokých školách v Praze	1931~36, 1945, 1947	14
862		Korespondence přijatá - Ústředí veřejných zaměstnanců	1945	14
863		Korespondence přijatá - Ústřední komise pro léčivé rostliny	1940	14
864		Korespondence přijatá - Ústřední lidová knihovna	1949–1950	14
865		Korespondence přijatá - Ústřední nákupna hl.m. Prahy	1950	14

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
866		Korespondence přijatá - Ústřední národní pojišťovna	1950	14
867		Korespondence přijatá - Ústřední národní výbor, Praha - Referát pro lidovýchovnou správu původně: Referát pro všeobecné vnitřní věci	1949~1952	15
868		Korespondence přijatá - Ústřední národní výbor, Praha - Referent pro školství, kulturu a tělesnou výchovu	1946, 1948-49	15
869		Korespondence přijatá - Ústřední národní výbor, Praha - Osvětový odbor	1946~1949	15
870		Korespondence přijatá - Ústřední národní výbor, Praha - Referát pro školství, vědu a umění	1949~1952	15
871		Korespondence přijatá - Ústřední národní výbor, Praha - Referát pro práci a sociální péči	1949	15
872		Korespondence přijatá - Ústřední národní výbor, Praha - Referát zemědělský	1949	15
873		Korespondence přijatá - Ústřední národní výbor, Praha - Referát pro informace, osvětu a tělesnou výchovu	1949~1952	15
874		Korespondence přijatá - Ústřední psychotechnický ústav	1935~1938	14
875		Korespondence přijatá - Ústřední rada církve československé	1922, 1937, 1950	14
876		Korespondence přijatá - Ústřední ředitelství knihoven hl. m. Prahy	1932/1933, 1949/1950	14
877		Korespondence přijatá - Ústřední ředitelství knížecích Fürstenberských velkostatků v Čechách	1904	14
878		Korespondence přijatá - Ústřední spolek československých profesorů	1894, 1913~1941	14
879		Korespondence přijatá - Válečná výstava, školský odbor 1915	1915	16

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
880		Korespondence přijatá - Vesmír nakladatelská a vydavatelská společnost v Praze	1929	16
881		Korespondence přijatá - administrace časopisu Vesmír	1949	16
882		Korespondence přijatá - Výbor pro podporu vdov a sirotků po padlých vojánech pražských	1915–1916	16
883		Korespondence přijatá - Výstava tělesné výchovy a sportu republiky Československé 1931 v Pardubicích	1931	16
884		Korespondence přijatá - Výtvarný spolek učitelů a profesorů Slavíček	1947	16
885		Korespondence přijatá - Výzkumný ústav pedagogický J.A. Komenského, Praha II.	1945~1950	16
886		Korespondence přijatá - administrace „Za trvalý mír, za lidovou demokracii.“	1949	16
887		Korespondence přijatá - Zátíší vojnů v poli	1917	16
888		Korespondence přijatá - Zemský národní výbor	1945–1948	16
889		Korespondence přijatá - Zemská rada osvětová	1947–1948	16
890		Korespondence přijatá - Zemská správa politická	1919–1927	16
891		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha, presidium	1895~1945	17
892		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1890	18
893		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1891	18
894		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1892	18

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
895		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1893	18
896		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1894	18
897		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1895	18
898		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1896	18
899		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1897	18
900		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1898	18
901		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1899	18
902		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1900	18
903		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1901	18
904		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1902	18
905		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1903	18
906		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1904	18
907		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1905	18
908		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1906	18
909		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1907	18
910		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1908	18
911		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1909	18

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
912		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1910	18
913		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1911	18
914		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1912	19
915		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1913	19
916		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1914	19
917		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1915	19
918		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1916	19
919		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1917	19
920		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1918	20
921		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1919	20
922		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1920	20
923		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1921	20
924		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1922	20
925		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1923	21
926		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1924	21
927		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1926	21
928		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1927	21

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
929		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1928	21
930		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1929	21
931		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1930	21
932		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1931	21
933		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1932	21
934		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1933	21
935		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1934	21
936		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1935	22
937		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1936	22
938		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1937	22
939		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1938	22
940		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1939	23
941		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1940	23
942		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1941	23
943		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1945	24
944		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1946	24
945		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1947	25

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
946		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1948	26
947		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Praha	1949	26
948		Korespondence přijatá - Zemská školní rada - školní inspektoři	1908~1945, 1952	17
949		Korespondence přijatá - Zemská školní rada - referent ústavu Wangler	1940-1941	17
950		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Brno	1931~38	17
951		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Opava	1921~28	17
952		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Ostrava	1947	17
953		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Bokovina, Czernowitz (K.k. Bukowiner Landesschulrat)	1904~1911	17
954		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Halič (K.k. Galizischer Landesschulrat)	1908	17
955		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Görz-Gradisca (K.k. Landesschulrat für Görz-Gradisca)	1896	17
956		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Kraňsko (K.k. Landesschulrat für Krain)	1916	17
957		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Linz (K.k. Landesschulrat für Oberösterreich)	1914	17
958		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Štýrsko (K.k. Landesschulrat für Steiermark)	1916	17
959		Korespondence přijatá - Zemská školní rada, Vídeň (K.k. niederösterreichische Landesschulrat)	1904~1914	17

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
960		Korespondence přijatá - Zemská úřadovna královský českého, vdovčí a sirotčí fond	1915–1917	16
961		Korespondence přijatá - Zemská válečná pomocná úřadovna	1915	16
962		Korespondence přijatá - Zemské finanční ředitelství	1916–1949	16
963		Korespondence přijatá - Zemské ústředí péče o mládež (dříve Česká zemská komise pro péči o mládež)	1909~16, 1932~1946	16
964		Korespondence přijatá - Zemský spolek pro Čechy - čl. společnost pro potírání chorob pohlavních, Praha III.	1933	16
965		Korespondence přijatá - Zemský trestní soud v Praze, odd. XXIV.	1922	16
966		Korespondence přijatá - Zemský úřad	1930~1940	16
967		Korespondence přijatá - Zemský ústav pro výchovu filmem	1946	16
968		Korespondence přijatá - Zemský výbor královský českého	1895	16
969		Korespondence přijatá - Zemský výbor moravský	1926–27	16
970		Korespondence přijatá - Zkušební komise pro učitelství na gymnasiích a školách reálných v Praze	1899	16
971		Korespondence přijatá - "Zlato za železo"	1916	16
972		Korespondence přijatá - Ženská národní rada	1926, 1933	16
973		Korespondence přijatá - Ženský výrobní spolek	1893	16
974		Korespondence přijatá - Židovská náboženská obec, Praha	1937, 1939, 1946–1948	16

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
975		Korespondence přijatá - Židovská náboženská obec, Sociální ústav židovských náboženských obcí Velké Prahy	1937	16
976		Korespondence přijatá - Živnostenský klub v Lomnici v Jíčínku	1893	16
977		Korespondence přijatá - Žofínská plovárna	1893	16
978		Korespondence přijatá - Nabídky práce	1949–1950	16
979		Korespondence přijatá - Žádosti o kádrové posudky	1949~1952	16
		<u>Školy</u>		
		<u>Obecné školy</u>		
980		Korespondence přijatá - Staroměstská obecná dívčí škola, Praha I., Masná 11	1935	27
981		Korespondence přijatá - Obecná škola dívčí, Praha I., Uhelný trh	1935	27
982		Korespondence přijatá - Soukromá měšťanská dívčí škola u sv. Anny, Praha II., Ječná 27	1935	27
983		Korespondence přijatá - Obecná a měšťanská škola chlapecká, Praha II., Jindřišská	1935	27
984		Korespondence přijatá - Obecná škola dívčí, Praha II., Klimentská 1550	1935	27
985		Korespondence přijatá - Obecná škola dívčí, Praha II., Na Rybníčku	1931, 1935	27
986		Korespondence přijatá - Obecná a měšťanská škola chlapecká, Praha II. - Vladislavova	1936	27
987		Korespondence přijatá - Dívčí škola obecná a měšťanská, Praha II., Vojtěšská ulice 216 - II.	1894, 1914, 1915, 1935	27
988		Korespondence přijatá - Soukromá obecná a měšťanská škola u sv. Voršily, Praha II.	1933	27

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
989		Korespondence přijatá - Obecná dívčí škola, Praha - Vyšehrad	1935	27
990		Korespondence přijatá - Obecná a měšťanská dívčí škola, Praha III., Josefská ulice	1935	27
991		Korespondence přijatá - Obecná škola dívčí, Praha III., Maltézské náměstí	1935	27
992		Korespondence přijatá - Obecná a měšťanská škola dívčí s právem veřejnosti Milosrdných sester sv. Karla Boromejského, Praha III., V Úvoze	1939	27
993		Korespondence přijatá - Židovská obecná škola s československým jazykem vyučovacím, Praha V., Jáchymova 63	1935	27
994		Korespondence přijatá - Obecná měšťanská škola dívčí, Praha VI., Na Hrádku	1933, 1935	27
995		Korespondence přijatá - Masarykova obecná a měšťanská dívčí škola, Praha VII.	1935	27
996		Korespondence přijatá - Obecná smíšená škola, Praha VIII. - Holešovičky	1935	27
997		Korespondence přijatá - I. obecná škola dívčí, Praha VIII. - Libeň, Na Palmovce	1935	27
998		Korespondence přijatá - II. obecná škola dívčí, Praha VIII. - Libeň	1935	27
999		Korespondence přijatá - I. měšťanská škola dívčí spojená s obecnou "U Zámku", Praha VIII. - Libeň	1935	27
1000		Korespondence přijatá - I. obecná škola, Praha IX. - Hloubětín	1935	27
1001		Korespondence přijatá - Samostatná obecná škola smíšená, Praha XI. - Hrdlořezy	1935	27

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1002		Korespondence přijatá - Obecná škola dívčí na Jarově, Praha XI.	1935	27
1003		Korespondence přijatá - VI. občanská dívčí škola Na Pražačce, Praha XI. - Žižkov	1931	27
1004		Korespondence přijatá - IX. obecná škola dívčí, Praha XI. - Žižkov	1935	27
1005		Korespondence přijatá - I. obecná škola dívčí, Praha XII. - Královské Vinohrady	1935	27
1006		Korespondence přijatá - II. obecná škola dívčí, Praha XII. - Královské Vinohrady	1935	27
1007		Korespondence přijatá - III. obecná škola dívčí, Praha XII. - Královské Vinohrady	1935	27
1008		Korespondence přijatá - IV. obecná škola dívčí, Praha XII. - Královské Vinohrady	1935	27
1009		Korespondence přijatá - V. obecná škola dívčí, Praha XII. - Královské Vinohrady	1935	27
1010		Korespondence přijatá - I. obecná škola smíšená, Praha XIII. - Záběhllice	1935	27
1011		Korespondence přijatá - III. obecná škola dívčí, Praha XIII. - Vršovice	1935	27
1012		Korespondence přijatá - Hlavní škola dívčí, Praha XIV. - Michle	1945	27
1013		Korespondence přijatá - IV. obecná škola dívčí, Praha - Nusle	1935	27
1014		Korespondence přijatá - V. obecná dívčí škola, Praha - Nusle	1935	27
1015		Korespondence přijatá - IV. měšťanská škola dívčí, Praha XIV. - Nusle	1935	27
1016		Korespondence přijatá - Pokusná reformní škola obecná, Praha - Nusle	1935	27

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1017		Korespondence přijatá - Pokusná diferenciovaná škola měšťanská, Praha - Nusle, Soběslavova 724	1930, 1932	27
1018		Korespondence přijatá - I. obecná škola smíšená, Praha XV. - Braník	1935	27
1019		Korespondence přijatá - II. obecná škola dívčí, Praha XVI. - Smíchov	1935, 1938	27
1020		Korespondence přijatá - I. měšťanská a III. obecná dívčí škola, Praha XVI. - Smíchov	1935	27
1021		Korespondence přijatá - IV. měšťanská škola dívčí, Praha - Smíchov	1935	27
1022		Korespondence přijatá - I. obecná smíšená škola, Praha XVII. - Jinonice	1935	27
1023		Korespondence přijatá - I. obecná škola dívčí, Praha XVII. - Košíře	1935	27
1024		Korespondence přijatá - II. obecná škola dívčí, Praha XVII. - Košíře	1935	27
1025		Korespondence přijatá - III. obecná škola dívčí, Praha XVII. - Košíře	1935	27
1026		Korespondence přijatá - Obecná škola dívčí, Praha XVIII. - Střešovice	1935	27
1027		Korespondence přijatá - I. smíšená obecná škola, Praha XIX. Bubeneč	1935	27
1028		Korespondence přijatá - I. obecná škola dívčí, Praha XIX - Dejvice	1935	27
1029		Korespondence přijatá - II. obecná škola dívčí, Praha XIX - Dejvice (Hauspalka)	1935	27
1030		Korespondence přijatá - Měšťanská škola chlapecká i dívčí, Praha XIX. - Dejvice	1935	27
1031		Korespondence přijatá - I. obecná škola smíšená, Praha - Vokovice	1935	27
1032		Korespondence přijatá - II. smíšená obecná škola, Praha - Vokovice	1935	27

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1033		Korespondence přijatá - Měšťanská škola, Praha XIX. - Vokovice	1945	27
1034		Korespondence přijatá - I. obecná škola dívčí, Praha - Břevnov	1935	27
1035		Korespondence přijatá - Obecná a měšťanská škola dívčí, Praha - Bubny	1935	27
1036		Korespondence přijatá - Obecná a měšťanská škola pro dívky, Praha - Hradčany	1935	27
1037		Korespondence přijatá - Měšťanská škola smíšená, Praha - Chodov	1945	27
1038		Korespondence přijatá - I. obecná i měšťanská škola dívčí, Praha - Karlín	1935	27
1039		Korespondence přijatá - Obecná smíšená škola, Praha - Kyje	1935	27
1040		Korespondence přijatá - Obecná i měšťanská škola dívčí, Praha - Maniny	1935	27
1041		Korespondence přijatá - Pětitřídní smíšená škola, Praha - Podolí	1935	27
1042		Korespondence přijatá - II. obecná smíšená škola, Praha - Podolí	1935	27
1043		Korespondence přijatá - Chlapecká a dívčí měšťanská škola, Praha - Podolí	1935	27
1044		Korespondence přijatá - I. obecná škola, Praha - Strašnice	1930, 1935	27
1045		Korespondence přijatá - Měšťanská škola, Praha - Strašnice	1935	27
1046		Korespondence přijatá - Pětitřídní obecná smíšená škola Svatopluka Čecha, Praha - Troja	1935	27
1047		Korespondence přijatá - I. obecná pětitřídní škola dívčí, Praha - Vysočany	1935	27
1048		Korespondence přijatá - Pětitřídní obecná škola smíšená, Praha - Venkov, Zbraslav	1935	27

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		<u>Střední školy</u>		
1049		Korespondence přijatá - Přijímání žáků	1949	27
1050		Korespondence přijatá - Městské dívčí reálné gymnasium Ch. G. Masarykové, Praha I., Dušní dříve: Druhé české měšťanské dívčí reálné gymnasium	1924~1949	27
1051		Korespondence přijatá - Státní čsl. reálka, Praha I dříve: C.k. česká vyšší reálka na Starém Městě	1902~1938	27
1052		Korespondence přijatá - Státní akademické gymnasium, Praha II., Štěpánská 22	1893~1948	27
1053		Korespondence přijatá - Anglické reálné gymnasium, Praha II., Charvátova 7	1933, 1947–1950	27
1054		Korespondence přijatá - Masarykovo I. české státní gymnasium, Praha II., Křemelcova dříve: C.k. reálné a vyšší gymnasium, Spálená ul.	1891~1949	27
1055		Korespondence přijatá - Státní gymnasium, Praha II., Ječná 30 dříve: C.k. česká reálka Pražská	1893~1901, 1948	27
1056		Korespondence přijatá - Řádové dívčí reálné gymnasium v Praze II., Ostrovní 9	1946–1948	27
1057		Korespondence přijatá - České státní Jiráskovo gymnasium, Praha II., Resslova 10 dříve: C.k. vyšší gymnasium Žitná	1893~1950	27
1058		Korespondence přijatá - Státní reálné gymnasium, Praha II., Truhlářská 22	1913~1950	27
1059		Korespondence přijatá - 3. střední škola, Praha II., Vojtěšská 13	1949	27

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1060		Korespondence přijatá - 6. střední škola, Praha II., Vojtěšská 13	1950	27
1061		Korespondence přijatá - Vyšší dívčí škola a městské dívčí gymnasium, Praha II., Vodičkova	1918~1947	27
1062		Korespondence přijatá - C.k. České státní gymnasium, Praha III. - Malá Strana	1893~1922	27
1063		Korespondence přijatá - Gymnasium Jana Nerudy, Praha III. - Malá Strana, Šámalova 3 dříve: C.k. státní reálka na Malé Straně	1898, 1916–1918, 1923, 1949	27
1064		Korespondence přijatá - C.k. vyšší reálka, Praha III. - Malá Strana	1911–1912	27
1065		Korespondence přijatá - II. střední škola, Praha IV., Potockého 2	1949	27
1066		Korespondence přijatá - Státní reálné gymnasium, Praha VI., Vratislavova 31/6 dříve: Česká státní reálka Praha IV	1923, 1946, 1949	27
1067		Korespondence přijatá - Dívčí reálné gymnasium Hany Benešové, Praha VII., Vinařská 3	1949–1950	27
1068		Korespondence přijatá - Česká spolková dívčí reálka, Praha VII. dříve: Dívčí lyceum v Praze VII.	1915~1927	27
1069		Korespondence přijatá - La Guardiovo gymnasium, Praha VII. - Holešovice, Strossmayerovo nám. 4	1950	27
1070		Korespondence přijatá - Státní čsl. reálné gymnasium, Praha VIII.	1915, 1917, 1919, 1932, 1935	27
1071		Korespondence přijatá - Státní reálné gymnasium, Praha IX. - Vysočany	1946, 1949–1950	27
1072		Korespondence přijatá - První střední škola, Praha IX. - Vysočany, Špitálská	1948–1949	27

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1073		Korespondence přijatá - Státní československá reálka, Praha X. - Karlín, Kollárova 4	1911, 1917, 1936	27
1074		Korespondence přijatá - C.k. reálka, Praha - Žižkově	1899~1926	27
1075		Korespondence přijatá - Státní čsl. gymnasium, Praha IX., Dvořákova 1221-37 dříve C.k. gymnasium Žižkov	1908, 1935, 1938, 1945	27
1076		Korespondence přijatá - Státní reálné gymnasium, Praha XI., Sladkovského nám. 8 dříve C.k. reálka Žižkov	1948	27
1077		Korespondence přijatá - Druhá střední škola, Praha XI. - Žižkov, Krásova 18/800	1949-50	27
1078		Korespondence přijatá - Benešovo státní československé gymnasium, Praha XII., Londýnská 34	1921~1949	27
1079		Korespondence přijatá - Státní reálné gymnasium, Praha XII., Slovenská 27	1949-1950	27
1080		Korespondence přijatá - Státní reálné gymnasium dr. Jana Masaryka, Praha XII., Lobkovicovo nám. dříve: II. státní reálka	1917~1949	27
1081		Korespondence přijatá - Státní reálné gymnasium, Praha XII., Na Smetance dříve: Čsl. státní reálka	1933, 1937, 1947	27
1082		Korespondence přijatá - Čsl. dívčí reálné gymnasium konfederace školských sester O.S.F., Praha XII. - Královské Vinohrady, Korunní třída 2	1906~1948	27
1083		Korespondence přijatá - C.k. reálné gymnasium, Praha XII. - Královské Vinohrady	1894~1918	27
1084		Korespondence přijatá - Státní dívčí reálné gymnasium, Praha XII., Slezská ulice Dříve dívčí lyceum	1914~1949	27

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1085		Korespondence přijatá - Státní čsl. reálné gymnasium, Praha XIII.	1932~1950	27
1086		Korespondence přijatá - Státní reálné gymnasium, Praha XIV. - Michle, Ohradní 5	1948~1949	27
1087		Korespondence přijatá - Drtinovo městské dívčí reálné gymnasium, Praha XIV., Husova 1/1861	1912~1949	27
1088		Korespondence přijatá - Vančurovo státní čsl. reálné gymnasium, Praha XVI., Drtinova	1935, 1949~1950	27
1089		Korespondence přijatá - Česká státní reálka, Praha XVI. - Smíchov, Santoška	1926~1927	27
1090		Korespondence přijatá - České reálné gymnasium, Praha - Smíchov dříve C.k. reálné gymnasium Smíchov	1893, 1895, 1922	27
1091		Korespondence přijatá - Gymnasium, Praha XVIII., Na Hládkově 224	1950	27
1092		Korespondence přijatá - Francouzské reálné gymnasium, Praha XIX., Bílá	1947~1950	27
1093		Korespondence přijatá - Benešovo státní reálné gymnasium, Praha XIX.	1937~1950	27
1094		Korespondence přijatá - České dívčí lyceum u sv. Voršily, Praha	1915	27
1095		Korespondence přijatá - Státní reformní reálné gymnasium, Praha - Bubeneč	1922	27
1096		Korespondence přijatá - C.k. státní reálka, Praha - Holešovice - Bubny	1915	27
1097		Korespondence přijatá - Česká státní reálka, Praha - Vršovice	1920, 1922	27
1098		Korespondence přijatá - seznam reprobovaných žáků	1906	27

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		<u>Speciální školy</u>		
1099		Korespondence přijatá - Druhá mateřská škola, Praha II., Školská	1950	27
1100		Korespondence přijatá - C.k. ústav ku vzdělání učitelek, Praha	1892, 1901, 1902	27
1101		Korespondence přijatá - Čsl. akademie obchodní dr. Eduarda Beneše, Praha II., Resslova 8	1917~1922, 1949	27
1102		Korespondence přijatá - Obchodní škola grémia v Žižkově s právem veřejnosti, Praha - Žižkov	1920	27
1103		Korespondence přijatá - Soukromá obchodní škola Kobyliského, Praha II., Václavské nám. 23	1936	27
1104		Korespondence přijatá - Kaskova taneční škola, Vladislavova 20, Praha II.	1938	27
1105		Korespondence přijatá - Masarykův lidovýchovný ústav, Praha XII., Horní Blanická 4	1937	27
1106		Korespondence přijatá - Masarykova státní škola zdravotní a sociální péče, Praha XII., Ruská tř. 85	1945–1947	27
1107		Korespondence přijatá - Městská odborná škola pro ženská povolání Renaty Tyršové, Praha I., Alešovo nábřeží 82	1931, 1933, 1947	27
1108		Korespondence přijatá - Městská odborná škola pro ženská povolání, Praha II.	1930	27
1109		Korespondence přijatá - Městská odborná škola pro ženská povolání, Praha XIV., Palackého nám. 421	1948	27
1110		Korespondence přijatá - Státní ženský ústav učitelství, Praha I., Dušní 7	1948	27

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1111		Korespondence přijatá - Státní československý ženský ústav učitelství, Praha I., Křížovnická 7	1945	27
1112		Korespondence přijatá - Státní československý ženský ústav učitelství, Praha I.	1935	27
1113		Korespondence přijatá - Státní ústav učitelek žen odborných škol, Praha - Karlín	1921	27
1114		Korespondence přijatá - Soukromí československý ústav učitelství, Praha II., Ječná 27	1935	27
1115		Korespondence přijatá - Státní konzervatoř, Praha	1949, 1952	27
1116		Korespondence přijatá - Státní knihovnická škola, Praha IV., Hradčanské nám. 5	1947	27
1117		Korespondence přijatá - Státní škola pro stenografy, Praha X., Královská třída 83	1948	27
1118		Korespondence přijatá - Škola orientálních jazyků, Praha III., Lázeňská 4	1950	27
1119		Korespondence přijatá - Škola práce ROH, Praha II., Jeruzalémská 5	1949	27
1120		Korespondence přijatá - Ústav pro pěveckou a hudební výchovu, Praha - Královské Vinohrady	1936	27
1121		Korespondence přijatá - Vyšší odborná škola sociálně zdravotní, Praha XII., Belgická 29 a Vyšší odborná škola sociálně zdravotní, Praha VII., Šimáčkova 14	1949–1950	27
1122		Korespondence přijatá - Vyšší škola pro sociální péči, Praha VII., Vinařská 3	1923	27

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1123		Korespondence přijatá - Vyšší škola uměleckého průmyslu, Praha I., Křížovnická 7	1952	27
1124		Korespondence přijatá - Vyšší zemědělská škola družstevní, Praha XII., Stalinova 38	1950	27
<u>Vysoké školy</u>				
1125		Korespondence přijatá - Univerzita Karlova, rektorát	1905, 1926	27
1126		Korespondence přijatá - Univerzita Karlova, Filosofická fakulta	1939, 1946, 1949, 1952	27
1127		Korespondence přijatá - Univerzita Karlova, Lékařská fakulta	1895, 1937, 1949, 1952	27
1128		Korespondence přijatá - Univerzita Karlova, Pedagogická fakulta	1949	27
1129		Korespondence přijatá - Univerzita Karlova, Přírodovědecká fakulta	1949	27
1130		Korespondence přijatá - C.K. univerzitní laboratorium - C.k. chemický ústav	1916–1917	27
1131		Korespondence přijatá - Univerzita Komenského Bratislava	1920	27
1132		Korespondence přijatá - Vysoká škola politických a hospodářských věd	1952	27
1133		Korespondence přijatá - Vysoké učení technické, Vysoká škola strojního inženýrství	1916, 1952	27
<u>Mimopražské školy</u>				
1134		Korespondence přijatá - žádosti o zaslání výročních zpráv	1895–1909	28
1135		Korespondence přijatá - Bánská Bystrice, Štát. čsl. dievč. reform. reálné gymnasium K. Kuzmányho	1923, 1938	28
1136		Korespondence přijatá - Bělá pod Bezdězem, obecná škola	1935	28

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1137		Korespondence přijatá - Borkovice, obecná škola	1935	28
1138		Korespondence přijatá - Boskovice, státní československé reálné gymnasium v Boskovicích	1947	28
1139		Korespondence přijatá - Benešov, státní československé reálné gymnasium	1913~1939	28
1140		Korespondence přijatá - Beroun, Reálné gymnasium	1933~1941	28
1141		Korespondence přijatá - Bratislava, Štátné dievčenské reformné reálné gymnasium	1931, 1939	28
1142		Korespondence přijatá - Bratislava, čsl. státní reálné gymnasium, Grösslingova 40	1926	28
1143		Korespondence přijatá - Brno, Státní československé dívčí reálné gymnasium	1921, 1931~1937	28
1144		Korespondence přijatá - Brno, státní československé reálné gymnasium, Brno - Královo pole	1935	28
1145		Korespondence přijatá - Brno, II. státní čsl. reálné gymnasium, Brno - Husovice	1935	28
1146		Korespondence přijatá - Brno, I. a II. státní reálka	1935	28
1147		Korespondence přijatá - Čáslav, státní vyšší gymnasium	1920	28
1148		Korespondence přijatá - Česká Třebová, česká státní reálka	1921-1922	28
1149		Korespondence přijatá - České Budějovice, státní reformní reálné gymnasium	1896, 1931, 1941	28
1150		Korespondence přijatá - Český Brod, státní reálné gymnasium	1932~1947	28

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1151		Korespondence přijatá - Domažlice, státní čsl. reálné gymnasium	1935	28
1152		Korespondence přijatá - Duchcov, státní čsl. reálné gymnasium	1931, 1938	28
1153		Korespondence přijatá - Graz, Öffentl. Privat-Gymnasium und Penzionat des Franz Scholz	1895	28
1154		Korespondence přijatá - Havlíčkův Brod, Havlíčkovovo státní reálné gymnasium	1932~1947	28
1155		Korespondence přijatá - Hodonín, státní reálné gymnasium dříve reálka	1894, 1945	28
1156		Korespondence přijatá - Horní Černošice, obecná škola	1935	28
1157		Korespondence přijatá - Hostomice, měšťanská škola chlapecká	1899	28
1158		Korespondence přijatá - Hradec Králové, městské dívčí reálné gymnasium	1931, 1933, 1939, 1946	28
1159		Korespondence přijatá - Hradec Králové, Rašínovo st. čsl. gymnasium	1935	28
1160		Korespondence přijatá - Hradec Králové, státní koedukační ústav učitelství	1948	28
1161		Korespondence přijatá - Hrachov při Rim. Sobote, štátna hospodyňská škola a zemědělská poradňa	1936	28
1162		Korespondence přijatá - Hranice, reálné gymnasium	1940	28
1163		Korespondence přijatá - Hustopeče, české státní reálné gymnasium	1924	28
1164		Korespondence přijatá - Cheb, spolkové čsl. reálné gymnasium Ústřední Matice Školské	1938	28
1165		Korespondence přijatá - Chotěboř, státní reálné gymnasium	1923	28

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1166		Korespondence přijatá - Chrudim, kuratorium obchodní akademie	1909	28
1167		Korespondence přijatá - Chrudim, městské dívčí lyceum	1918	28
1168		Korespondence přijatá - Chrudim, reálné gymnasium	1941, 1948	28
1169		Korespondence přijatá - Ivančice, státní čsl. nižší reálné gymnasium	1935	28
1170		Korespondence přijatá - Jičín, státní reálka	1899, 1933	28
1171		Korespondence přijatá - Jičín, jubilejní dívčí lyceum s reformním reál. gymnasiem	1915	28
1172		Korespondence přijatá - Jilemnice, státní reálné gymnasium	1948	28
1173		Korespondence přijatá - Jindřichův Hradec, státní gymnasium	1919–1920, 1935	28
1174		Korespondence přijatá - Jindřichův Hradec, obecná a měšťanská dívčí škola	1909, 1935	28
1175		Korespondence přijatá - Karlovy Vary, státní reformní reálné gymnasium	1931	28
1176		Korespondence přijatá - Kladno, gymnasium	1923, 1949	28
1177		Korespondence přijatá - Klatovy, Vrchlického gymnasium	1950	28
1178		Korespondence přijatá - Kolín, smíšená pětiletá obecná škola	1935	28
1179		Korespondence přijatá - Kolín, gymnasium	1906, 1908, 1927, 1930, 1952	28
1180		Korespondence přijatá - Kostelec nad Ohří, státní reálka	1924	28
1181		Korespondence přijatá - Kostelec nad Orlicí, Internát školy v přírodě	1950	28

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1182		Korespondence přijatá - Košice, státní dievčenské reálné gymnasium	1931	28
1183		Korespondence přijatá - Kralupy nad Vltavou, československé reálné gymnasium dr. Antonína Dvořáka	1923, 1935–1936	28
1184		Korespondence přijatá - Kremnice, čl. gymnasium Pavla Křížku	1924~1927	28
1185		Korespondence přijatá - Kroměříž, Benešovo reálné gymnasium	1891, 1941, 1948	28
1186		Korespondence přijatá - Kunratice u Prahy, obecná škola	1935	28
1187		Korespondence přijatá - Kutná Hora, státní československé reálné gymnasium	1895, 1935, 1937	28
1188		Korespondence přijatá - Kyjov, státní reálné gymnasium	1900, 1913, 1922, 1924	28
1189		Korespondence přijatá - Levoča, státní čl. reálné gymnasium dra Šrobára v Levoči	1935	28
1190		Korespondence přijatá - Liberec, čl. státní reformní reálné gymnasium	1927	28
1191		Korespondence přijatá - Linz, öffentliche Mädchen Lyzeum	1906	28
1192		Korespondence přijatá - Litoměřice, státní čl. reálné gymnasium Jos. Jungmana	1938	28
1193		Korespondence přijatá - Litomyšl, státní reálné gymnasium	1941, 1948	28
1194		Korespondence přijatá - Litovel, Opletalovo státní reálné gymnasium	1901, 1946	28
1195		Korespondence přijatá - Locket, státní reálné gymnasium	1946	28
1196		Korespondence přijatá - Louny, státní čl. reálné gymnasium	1924, 1935, 1937	28
1197		Korespondence přijatá - Mariánské Lázně, státní reálné gymnasium	1947	28

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1198		Korespondence přijatá - Mělník nad Labem, státní reálné gymnasium	1926~1938	28
1199		Korespondence přijatá - Místek, státní čsl. reálné gymnasium	1938, 1941	28
1200		Korespondence přijatá - Mladá Boleslav, státní čsl. reálka	1938	28
1201		Korespondence přijatá - Mladá Boleslav, průmyslová škola	1940	28
1202		Korespondence přijatá - Mladá Boleslav, Státní reálné gymnasium	1913, 1919, 1946~1949	28
1203		Korespondence přijatá - Mnichovice, Obecná a Masarykova měšťanská škola	1935	28
1204		Korespondence přijatá - Mnichovo Hradiště, obecná i měšťanská škola	1900, 1907	28
1205		Korespondence přijatá - Modřany, měšťanská škola T.G.Masaryka	1945	28
1206		Korespondence přijatá - Moravská Ostrava, reálné gymnasium	1900, 1947	28
1207		Korespondence přijatá - Moravské Budějovice, státní reálné gymnasium	1916, 1920–1921	28
1208		Korespondence přijatá - Most, státní reformní reálné gymnasium	1931	28
1209		Korespondence přijatá - Náchod, české reálné gymnasium	1924	28
1210		Korespondence přijatá - Nitra, čs. štátné reálné gymnasium Tomáše Červena	1932	28
1211		Korespondence přijatá - Nové Zámky, štátné reálné gymnasium	1923–1924	28
1212		Korespondence přijatá - Nový Bohumín, státní čsl. reformní reálné gymnasium	1935, 1938	28
1213		Korespondence přijatá - Nový Bydžov, c.k. reálné a vyšší gymnasium	1907	28

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1214		Korespondence přijatá - Nymburk, reálné gymnasium	1922–1923, 1941	28
1215		Korespondence přijatá - Oldřichov u České Lípy, obecná škola s čsl. jazykem vyučovacím	1938	28
1216		Korespondence přijatá - Olomouc, ústav hraběte Pöttinga	1906	28
1217		Korespondence přijatá - Olomouc, čsl. dívčí reformní reálné gymnasium	1922, 1924, 1927, 1935	28
1218		Korespondence přijatá - Olomouc, české státní reálné gymnasium	1924	28
1219		Korespondence přijatá - Opava, III. měšťanská škola s čsl. jazykem vyučovacím	1935	28
1220		Korespondence přijatá - Orlová, české státní reálné gymnasium	1920–1921, 1932	28
1221		Korespondence přijatá - Pardubice, státní československé reálné gymnasium	1935, 1938	28
1222		Korespondence přijatá - Pardubice, spolkové dívčí reálné gymnasium	1914~1918, 1927	28
1223		Korespondence přijatá - Pelhřimov, státní reálné gymnasium plk. J.J. Ševce	1916, 1946, 1948	28
1224		Korespondence přijatá - Písnice u Prahy, obecná škola	1935	28
1225		Korespondence přijatá - Plzeň, Městské dívčí reálné gymnasium	1909–1910, 1940, 1947	28
1226		Korespondence přijatá - Plzeň, II. státní čsl. reálka	1935	28
1227		Korespondence přijatá - Plzeň, české státní gymnasium	1920	28
1228		Korespondence přijatá - Poděbrady, měšťanská škola dívčí	1935	28
1229		Korespondence přijatá - Roudnice nad Labem, státní čsl. reálné gymnasium	1936, 1940	28

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1230		Korespondence přijatá - Rumburk, gymnasium	1949	28
1231		Korespondence přijatá - Ružomberk, štátne gymnasium Štefana Moyzesa	1921	28
1232		Korespondence přijatá - Rychnov nad Kněžnou, státní reálné gymnasium	1895, 1926	28
1233		Korespondence přijatá - Řevnice, obecná škola	1935	28
1234		Korespondence přijatá - Říčany, gymnasium Zdeňka Nejedlého	1950	28
1235		Korespondence přijatá - Strakonice, reálné gymnasium	1941	28
1236		Korespondence přijatá - Slané, státní čsl. reálné gymnasium	1896, 1935	28
1237		Korespondence přijatá - Slezská Ostrava, státní koedukační ústav učitelství	1935	28
1238		Korespondence přijatá - Slezská Ostrava, státní dívčí reformní reálné gymnasium	1923	28
1239		Korespondence přijatá - Smilkov, obecná škola	1935	28
1240		Korespondence přijatá - Soběslav, učitelství ústav	1941	28
1241		Korespondence přijatá - Strážnice, státní čsl. reálné gymnasium	1935	28
1242		Korespondence přijatá - Sušice, c.k. reálka	1909	28
1243		Korespondence přijatá - Šumperk, státní reálné gymnasium	1932	28
1244		Korespondence přijatá - Tábor, královská česká akademie hospodářská	1917	28
1245		Korespondence přijatá - Tábor, státní reálné gymnasium	1927~1939	28

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1246		Korespondence přijatá - Telč, státní reálka	1895, 1906, 1922, 1924	28
1247		Korespondence přijatá - Trenčín, štátne gymnasium Ludevíta Štúra	1924	28
1248		Korespondence přijatá - Trnava, štátne gymnasium	1947	28
1249		Korespondence přijatá - Trutnov, české státní reformní reálné gymnasium	1926	28
1250		Korespondence přijatá - Třebíč, státní reálné gymnasium	1895, 1926	28
1251		Korespondence přijatá - Třeboň, c.k. vyšší gymnasium	1914	28
1252		Korespondence přijatá - Turčanský sv. Martin, čl. štát. reálné gymnázium Viliama Paulinyho-Tótha	1923	28
1253		Korespondence přijatá - Turnov, měšťanská škola dívčí	1935	28
1254		Korespondence přijatá - Turnov, státní reálné gymnasium	1918, 1948	28
1255		Korespondence přijatá - Uherské Hradiště, české státní gymnasium	1913	28
1256		Korespondence přijatá - Uherský Brod, reálné gymnasium	1946	28
1257		Korespondence přijatá - Ústí nad Labem, státní reformní reálné gymnasium	1932	28
1258		Korespondence přijatá - Úvaly, obecná a měšťanská smíšená škola	1930–1931	28
1259		Korespondence přijatá - Užhorod, státní čl. reálné gymnasium	1938	28
1260		Korespondence přijatá - Velké Meziříčí, zemská reálka	1902	28
1261		Korespondence přijatá - Vídeň, školy Spolku Komenský	1927, 1936, 1941	28

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1262		Korespondence přijatá - Vídeň, Wiener Handels, akademie für Mädchen, II., Stefaniestrasse 4	1908, 1916	28
1263		Korespondence přijatá - Vídeň, Öffentliche unter-realschule, Wien, Basumoffskygasse 21	1895	28
1264		Korespondence přijatá - Vídeň, Öffentliche unter-gymnasium, Wien, Josefstadt, Buchfeldgasse	1895	28
1265		Korespondence přijatá - Vídeň, Staudek (?)	1895	28
1266		Korespondence přijatá - Vysoké Mýto, státní čl. reálné gymnasium	1935	28
1267		Korespondence přijatá - Vyškov, reálné gymnasium	1933, 1940	28
1268		Korespondence přijatá - Zlín, spolkové reálné gymnasium	1947	28
1269		Korespondence přijatá - Žatec, státní reálné gymnasium	1948	28
1270		Korespondence přijatá - Žatec, státní čl. koedukační ústav učitelský	1935	28
1271		Korespondence přijatá - Žilina, štátne československé reálné gymnasium Jána Palárika v Žilině	1937	28
1272		Korespondence přijatá - Žilina, štátne česlovenske dievčie gymnasium	1945	28
		<u>Sportovní organizace</u>		
1273		Korespondence přijatá - Bruslařský klub, Praha	1941	28
1274		Korespondence přijatá - Československá obec sokolská, Praha III., Tyršův dům	1937, 1949–1950	28
1275		Korespondence přijatá - Český šermířský klub "Praha"	1941	28
1276		Korespondence přijatá - Jednota čl. Orla, Praha IV - Hradčany	1937	28

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1277		Korespondence přijatá - Národní sportovní klub Praha, rohovnický odbor	1945	28
1278		Korespondence přijatá - Radost ze života	1939	28
1279		Korespondence přijatá - Sletový odbor ubytovací	1938	28
1280		Korespondence přijatá - Sokol, krajský výbor, Praha, Tyršův kraj	1949	28
1281		Korespondence přijatá - Sokol, okresní výbor, Praha II.	1949	28
1282		Korespondence přijatá - Sokolská župa Barákova	1947	28
1283		Korespondence přijatá - Sportovní klub Slavia, Praha, lehkooatletický odbor	1945	28
1284		Korespondence přijatá - Sportovní klub Stadion, Praha VII	1936	28
1285		Korespondence přijatá - TJ Sokol, Praha I.	1937/1938, 1949/1950	28
1286		Korespondence přijatá - Pražská TJ Sokol, Praha I.	1937~1948	28
1287		Korespondence přijatá - TJ Sokol, Praha II. - Nové Město	1940	28
1288		Korespondence přijatá - TJ Sokol, Praha II. - Menší město pražské	1937, 1940	28
1289		Korespondence přijatá - TJ Sokol, Praha IV. - Hradčany	1937/1938	28
1290		Korespondence přijatá - TJ Sokol, Praha VI. - Vyšehrad	1927	28
1291		Korespondence přijatá - TJ Sokol, Praha XI. - Žižkov	1937/1938	28
1292		Korespondence přijatá - TJ Sokol, Praha XII. - Královské Vinohrady	1937/1938	28
1293		Korespondence přijatá - TJ Sokol, Praha XIV. - Nusle	1937, 1941	28

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1294		Korespondence přijatá - TJ Sokol, Praha XVIII. - Břevnov	1937	28
1295		Korespondence přijatá - TJ Sokol, Praha XIX. - Dejvice II.	1937	28
1296		Korespondence přijatá - TJ Sokol, Praha - Bubeneč	1937	28
1297		Korespondence přijatá - TJ Sokol, Praha - Jinonice	1937	28
1298		Korespondence přijatá - TJ Sokol, Praha - Košíře	1937	28
1299		Korespondence přijatá - TJ Sokol, Praha - Podolí	1937	28
1300		Korespondence přijatá - TJ Sokol, Praha - Spořilov	1937	28
1301		Korespondence přijatá - TJ Sokol, Praha - Úvaly	1937	28
1302		Korespondence přijatá - TJ Sokol, Praha - Zbraslav	1937	28
1303		Korespondence přijatá - Závodní TJ Pošta - Praha, Praha XI.	1950	28
		<u>Rodiče žáků</u>		
1304		Korespondence přijatá - Žádosti o přijetí	1891~1945	29
1305		Korespondence přijatá - Žádosti o přijetí	1946~1952	30
1306		Korespondence přijatá - Žádosti o osvobození z předmětů	1904~1950	31
1307		Korespondence přijatá - Žádosti o vydání duplikátu vysvědčení	1919~1952	32
1308		Korespondence přijatá - Žádosti rodičů - různé	1938~1945	33
		<u>Zaměstnanci</u>		
1309		Korespondence přijatá od zaměstnanců	1899~1950	

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1310		Korespondence přijatá - Dotazy na zaměstnance	1917, 1947, 1949	
		<u>Odeslaná</u>		
1311		Korespondence odeslaná - Žádost o zachování dívčího gymnasia Krásnohorská	1949	34
		<u>Úřední</u>		
1312		Korespondence odeslaná - fa J.F. Adam, továrna školního tělocvičného a sportovního náradí, Praha	1950	34
1313		Korespondence odeslaná - Arcibiskupská konzistoř, Praha	1890~1918	34
1314		Korespondence odeslaná - Bezr František, umělecké strojní zámečnictví	1947	34
1315		Korespondence odeslaná - Církevní obec československé obce	1923	34
1316		Korespondence odeslaná - Korespondence odeslaná - C.k. berní správa	1893–1895	34
1317		Korespondence odeslaná - C.k. Místodržitelství pro Království české	1892, 1895, 1912–13	34
1318		Korespondence odeslaná - C.k. Okresní školní rada Plzeň	1912–13	34
1319		Korespondence odeslaná - C.k. Okresní školní rada Praha	1892, 1907–1909, 1918	34
1320		Korespondence odeslaná - C.k. policejní komisariát	1894	34
1321		Korespondence odeslaná - C.k. školní knihosklad, Praha	1907–1912	34
1322		Korespondence odeslaná - C.k. hradní hejtmanství v Praze	1904	34
1323		Korespondence odeslaná - Civilní správa Podkarpatské Rusy - školský odbor	1924	34

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1324		Korespondence odeslaná - Česká západní dráha	1892, 1893	34
1325		Korespondence odeslaná - Český rozhlas	1941	34
1326		Korespondence odeslaná - Čsl. astronomická společnost	1949	34
1327		Korespondence odeslaná - Čsl. Červený kříž	1948	34
1328		Korespondence odeslaná - Čsl. pedagogický ústav J.A. Komenského	1923	34
1329		Korespondence odeslaná - Čsl. pojišťovna NP, Praha II.	1949	34
1330		Korespondence odeslaná - Čsl. pošta	1945–1946, 1952	34
1331		Korespondence odeslaná - Čsl. státní film	1949	34
1332		Korespondence odeslaná - Čsl. stavební závody NP	1950	34
1333		Korespondence odeslaná - Čsl. svaz mládeže	1952	34
1334		Korespondence odeslaná - Čsl. tisková kancelář	1938	34
1335		Korespondence odeslaná - Čsl. ústav práce	1949	34
1336		Korespondence odeslaná - Československo-čínská společnost v Praze	1949	34
1337		Korespondence odeslaná - Duchovní správa české pravoslavné církve	1924, 1936	34
1338		Korespondence odeslaná - J. Eckert, fotograf	1890	34
1339		Korespondence odeslaná - Elektrické podniky hl. m. Prahy	1917, 1924, 1945–1946	34
1340		Korespondence odeslaná - Engelhardt Alwin, Leipzig	1892	34

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1341		Korespondence odeslaná - Ernestium, ústav pro výchovu slabomyslných	1930	34
1342		Korespondence odeslaná - Fysikát hl. města Prahy	1908~1947	34
1343		Korespondence odeslaná - Gramofonové závody NP	1919	34
1344		Korespondence odeslaná - Hlavní město Praha - Presidium	1893~1938	35
1345		Korespondence odeslaná - Hlavní město Praha - Rada	1890~1946	35
1346		Korespondence odeslaná - Hlavní město Praha - Osvětový odbor	1916~1948	35
1347		Korespondence odeslaná - Hlavní město Praha - Hospodářský odbor	1915~1948	36
1348		Korespondence odeslaná - Hlavní město Praha - Účtárna	1916~1949	36
1349		Korespondence odeslaná - Hlavní město Praha - Hlavní pokladna	1917, 1935	36
1350		Korespondence odeslaná - Hlavní město Praha - Stavební úřad	1909~1948	36
1351		Korespondence odeslaná - Hlavní město Praha - Magistrát	1916~1948	36
1352		Korespondence odeslaná - Hlavní město Praha - Magistrát, osvětový odbor	1946–1948	36
1353		Korespondence odeslaná - Hlavní město Praha - Magistrát, hospodářský odbor	1947–1948	36
1354		Korespondence odeslaná - Hlavní město Praha - Magistrátní úřadovna pro Prahu I.-VI.	1946, 1948	36
1355		Korespondence odeslaná - Hlavní město Praha - Správní komise	1922, 1939	36
1356		Korespondence odeslaná - Hlavní město Praha - Statistická kancelář	1892	36

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1357		Korespondence odeslaná - Hlavní město Praha - Ústřední sociální úřad	1931, 1933, 1935	36
1358		Korespondence odeslaná - Hlavní město Praha - Ústřední zdravotní ústav	1947–1948	36
1359		Korespondence odeslaná - Hlavní město Praha - Užší správní komise	1931, 1933, 1935	36
1360		Korespondence odeslaná - prof. Hobl, Mladá Boleslav	1891/2	34
1361		Korespondence odeslaná - tiskárna Horák NP, Praha II.	1949	34
1362		Korespondence odeslaná - Inspektor - domácí nauka	1930~1938	34
1363		Korespondence odeslaná - Inspektor - kreslení	1925~1938	34
1364		Korespondence odeslaná - Inspektor - římsko-katolické náboženství	1937, 1948	34
1365		Korespondence odeslaná - Inspektor - tělocvik	1924~1948	34
1366		Korespondence odeslaná - Inspektor - zpěv	1930~1938	34
1367		Korespondence odeslaná - Investiční banka	1948–1949, 1952	34
1368		Korespondence odeslaná - Jednota českých filologů	1893	34
1369		Korespondence odeslaná - Jednota českých matematiků	1892	34
1370		Korespondence odeslaná - Jednota tělocvičná paní a dívek pražských	1891	34
1371		Korespondence odeslaná - Kancelář presidenta republiky	1947–1948	34
1372		Korespondence odeslaná - Kanonie Strahov	1892	34
1373		Korespondence odeslaná - K. K. Bergdirektion in Idria	1892	34

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1374		Korespondence odeslaná - K. K. Kriegshilfsbüro in Wien	1915	34
1375		Korespondence odeslaná - K. K. Militärkommand, Prag	1916	34
1376		Korespondence odeslaná - K. K. Ministerium für Cultus und Unterricht	1892~1901	34
1377		Korespondence odeslaná - K. K. Salinen - Verwaltung in Wieliczka	1891	34
1378		Korespondence odeslaná - K. K. Schulbücher-Verlags Direction, Wien	1892-1893	34
1379		Korespondence odeslaná - K. K. Statistische central comission, Wien	1891-1892	34
1380		Korespondence odeslaná - Mudr. J. Klička, školní lékař	1935	34
1381		Korespondence odeslaná - Kniha NP, Praha II.	1952	34
1382		Korespondence odeslaná - Knihtiskárna c.k. místodržitelství v Praze	1906-1912, 1916, 1920	34
1383		Korespondence odeslaná - Komunální podniky hl.m. Prahy	1949/1950, 1952	34
1384		Korespondence odeslaná - Konzulát ČSR, Krakov	1930	34
1385		Korespondence odeslaná - Krajský civilní soud, Praha I.	1932	34
1386		Korespondence odeslaná - Krajský národní výbor	1949, 1952	34
1387		Korespondence odeslaná - Krajský pedagogický sbor (KPS)	1949/1950	34
1388		Korespondence odeslaná - Královská Česká společnost nauk	1907	34
1389		Korespondence odeslaná - Likvidační fond měnový	1949	34
1390		Korespondence odeslaná - Landesbehörde Böhmen	1945	34

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1391		Korespondence odeslaná - Landespräsident in Böhmen	1945	34
1392		Korespondence odeslaná - Léčebný fond veřejných zaměstnanců	1941	34
1393		Korespondence odeslaná - Logia, Radlická 26, Praha XVI, firma	1947	34
1394		Korespondence odeslaná - Heřman Macho, Praha XI., firma	1949	34
1395		Korespondence odeslaná - "Máj", beletristický spolek	1893	34
1396		Korespondence odeslaná - Maturitní komise	1932/1933, 1935, 1947, 1950	34
1397		Korespondence odeslaná - Mechanické továrny bratří Fričů	1894	34
1398		Korespondence odeslaná - Městská rada Karlín	1920	34
1399		Korespondence odeslaná - Městská spořitelna Praha	1924, 1930	34
1400		Korespondence odeslaná - Městská školní rada	1945~1948	34
1401		Korespondence odeslaná - Městský školní výbor	1921~1947	34
1402		Korespondence odeslaná - Ministerstvo financí	1949	34
1403		Korespondence odeslaná - Ministerstvo národní obrany	1949	34
1404		Korespondence odeslaná - Ministerstvo pošt a telegrafů	1924	34
1405		Korespondence odeslaná - Ministerstvo pošt	1947	34
1406		Korespondence odeslaná - Ministerstvo práce a sociální péče dříve: ministerstvo sociální péče	1919, 1946, 1950	34
1407		Korespondence odeslaná - Ministerstvo školství a národní osvěty	1905, 1920~1952	34

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1408		Korespondence odeslaná - Ministerstvo vnitřního obchodu	1947	34
1409		Korespondence odeslaná - Ministerstvo zahraničních věcí	1947	34
1410		Korespondence odeslaná - Ministerstvo železnic	1937	34
1411		Korespondence odeslaná - Minerva, spolek pro ženské studium	1891~1948	36
1412		Korespondence odeslaná - Minerva, spolek pro ženské studium, kuratorium	1914/1920	36
1413		Korespondence odeslaná - Místní národní výbor Praha II.	1937	34
1414		Korespondence odeslaná - Místní obvodní rada pro Prahu I.-VII.	1947/1948	34
1415		Korespondence odeslaná - Místní školní rada Praha XIX.	1931	34
1416		Korespondence odeslaná - Místní školní rada Košíše	1938	34
1417		Korespondence odeslaná - Nakladatelství Orbis	1949/50	37
1418		Korespondence odeslaná - Národní bezpečnost	1949/50	37
1419		Korespondence odeslaná - Národní banka československá	1932	37
1420		Korespondence odeslaná - Národní divadlo	1894	37
1421		Korespondence odeslaná - Národní fronta	1946~1950	37
1422		Korespondence odeslaná - Narpa NP, Praha	1949/1950	37
1423		Korespondence odeslaná - administrace "Náš Rozhlas"	1950	37
1424		Korespondence odeslaná - Nemocenská pojišťovna soukromých zaměstnanců	1947	37

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1425		Korespondence odeslaná - Národní výbor Praha I.-VII.	1945	37
1426		Korespondence odeslaná - Obvodní národní výbor Praha 2	1947~1952	37
1427		Korespondence odeslaná - Obvodní národní výbor Praha 12	1950	37
1428		Korespondence odeslaná - Obvodní národní výbor Praha 13	1949	37
1429		Korespondence odeslaná - Obvodní národní výbor Praha 18	1950	37
1430		Korespondence odeslaná - Obvodní rada pro Prahu I.-VI.	1947	37
1431		Korespondence odeslaná - Okresní národní pojišťovna, Praha XII.	1949-50	37
1432		Korespondence odeslaná - Okresní pedagogický sbor	1949	37
1433		Korespondence odeslaná - Okresní prokuratura, Praha	1950	37
1434		Korespondence odeslaná - Okresní soud civilní, Praha - Jih	1938	37
1435		Korespondence odeslaná - Okresní soud trestní, Praha 2	1949	37
1436		Korespondence odeslaná - Okresní spořitelna a záložna, Praha	1949	37
1437		Korespondence odeslaná - Okresní školní rada Rokycany	1908	37
1438		Korespondence odeslaná - Okresní úřad Písek	1941	37
1439		Korespondence odeslaná - Okresní úřad Praha - venkov XVI.	1949	37
1440		Korespondence odeslaná - Pokračovací kurz pro středoškolské učitele tělocviku, Praha	1912	37
1441		Korespondence odeslaná - Policejní ředitelství, Praha	1920, 1931, 1933, 1940	37

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1442		Korespondence odeslaná - Policejní ředitelství, Praha, chef policejních lékařů	1931~1941	37
1443		Korespondence odeslaná - časopis "Politik"	1906	37
1444		Korespondence odeslaná - Poštovní spořitelna, Praha	1939~1950	37
1445		Korespondence odeslaná - Pražská pojišťovna NP dříve: Pražská městská pojišťovna	1938~1949	37
1446		Korespondence odeslaná - Pražské energetické rozvodné závody NP	1950	37
1447		Korespondence odeslaná - Pražské plynárny	1894	37
1448		Korespondence odeslaná - MUDr. František Prokš	1948	37
1449		Korespondence odeslaná - První pražský spolek stenografů	1891	37
1450		Korespondence odeslaná - Půjčovna filmů	1947	37
1451		Korespondence odeslaná - Rada čsl. žen	1949	37
1452		Korespondence odeslaná - Redakce telefonního seznamu	1949	37
1453		Korespondence odeslaná - firma Redl, opravy a ladění pian	1950	37
1454		Korespondence odeslaná - Mudr. Jaroslav Reichert, okresní lékař městský	1915–1917	37
1455		Korespondence odeslaná - ROH, ústřední rada odborů, Praha	1945, 1950	37
1456		Korespondence odeslaná - Rudé právo, Praha II.	1949/50	37
1457		Korespondence odeslaná - Ředitelství pošt a telegrafů	1941	37

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1458		Korespondence odeslaná - Ředitelství státního dluhu	1938	37
1459		Korespondence odeslaná - Řemeslné potřeby, Praha VIII. - Libeň	1952	37
1460		Korespondence odeslaná - Sborová nemocnice Praha II.	1937	37
1461		Korespondence odeslaná - MUDr. Josef Skalníčka, městský okresní lékař	1914	37
1462		Korespondence odeslaná - Souček Josef, farář u sv. Klimenta	1908	37
1463		Korespondence odeslaná - Soud mládeže Praha XVI.	1941, 1945	37
1464		Korespondence odeslaná - Správa telefonních spojů	1949	37
1465		Korespondence odeslaná - Správní komise náhradního praporu 25 střeleckého pluku v Kroměříži	1919	37
1466		Korespondence odeslaná - Stadtortkommandatur, Prag	1940	37
1467		Korespondence odeslaná - Státní banka československá	1950	37
1468		Korespondence odeslaná - Státní dráhy, ředitelství, Praha	1895, 1921, 1946/1947	37
1469		Korespondence odeslaná - Státní mincovna Kremnice	1935	37
1470		Korespondence odeslaná - Státní nakladatelství	1940~1949	37
1471		Korespondence odeslaná - Státní statek Petrohrad, okres Pobořany	1949	37
1472		Korespondence odeslaná - Státní statistický úřad	1930~1948	37
1473		Korespondence odeslaná - Státní uhelné sklady	1933	37
1474		Korespondence odeslaná - Státní úřad plánovací	1952	37

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1475		Korespondence odeslaná - Státní úřad těsnopisecký	1922~1949	37
1476		Korespondence odeslaná - firma Eduard Stehlíček, Praha II.	1949	37
1477		Korespondence odeslaná - Středočeské tiskárny, Praha II.	1952	37
1478		Korespondence odeslaná - Středoškolská sociální péče v Praze	1936, 1941	37
1479		Korespondence odeslaná - Studentské nadání Hlávkových	1927	37
1480		Korespondence odeslaná - Studentský zdravotní ústav	1945, 1948	37
1481		Korespondence odeslaná - Svaz československo-sovětského přátelství	1950	37
1482		Korespondence odeslaná - Svaz zaměstnanců školství a osvěty v Praze SZŠO	1946, 1948/49	37
1483		Korespondence odeslaná - Školský rozhlas	1949	37
1484		Korespondence odeslaná - Technické služby Praha III.	1950	37
1485		Korespondence odeslaná - Telegrafní stavební úřad, Praha - město	1948	37
1486		Korespondence odeslaná - F. Tempsky Verlagsbuchhandlung, Wien	1892	37
1487		Korespondence odeslaná - Úřad práce	1945	37
1488		Korespondence odeslaná - Ústav lidské práce	1947	37
1489		Korespondence odeslaná - Ústavodárné shromáždění	1947	37
1490		Korespondence odeslaná - Ústřední biologický ústav, Praha II.	1952	37
1491		Korespondence odeslaná - Ústřední národní pojišťovna	1948	37

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1492		Korespondence odeslaná - Ústřední národní výbor, Praha - presidium dříve: referát pro všeobecné vnitřní věci	1947	38
1493		Korespondence odeslaná - Ústřední národní výbor, Praha - osvětový odbor	1947–1949	38
1494		Korespondence odeslaná - Ústřední národní výbor, Praha - referát pro školství, vědu a umění	1949~1952	38
1495		Korespondence odeslaná - Ústřední národní výbor, Praha - referát pro lidovýchovnou správu dříve: referát pro všeobecné vnitřní věci	1949~1952	38
1496		Korespondence odeslaná - Ústřední národní výbor, Praha - bytový odbor	1946	38
1497		Korespondence odeslaná - Ústřední národní výbor, Praha - stavební úřad	1949	38
1498		Korespondence odeslaná - Ústřední národní výbor, Praha - technický referát	1950, 1952	38
1499		Korespondence odeslaná - Ústřední národní výbor, Praha - účtárna	1949/50, 1952	38
1500		Korespondence odeslaná - Ústřední národní výbor, Praha - zásobovací oddělení	1949	38
1501		Korespondence odeslaná - Ústřední národní výbor, Praha - krajská komise pro závěrečné zkoušky	1949	38
1502		Korespondence odeslaná - Ústřední národní výbor, Praha - krajské velitelství NB	1949	38
1503		Korespondence odeslaná - Ústřední národní výbor, Praha - Václava Pavlíková, inspektorka	1949	38
1504		Korespondence odeslaná - Ústřední psychotechnický ústav Praze	1939, 1945	37

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1505		Korespondence odeslaná - Ústřední ředitelství knihoven	1932/33, 1949/50	37
1506		Korespondence odeslaná - Ústřední spolek československých profesorů v Praze	1895, 1938	37
1507		Korespondence odeslaná - Velitelství CPO, Praha	1940	37
1508		Korespondence odeslaná - Velitelství pěšího pluku č.102	1913	37
1509		Korespondence odeslaná - Vojenský zeměpisný úřad	1931	37
1510		Korespondence odeslaná - Mudr. Augustin Vokáč, městský okresní lékař	1932–1933	37
1511		Korespondence odeslaná - Výzkumný ústav pedagogický J.A. Komenského	1946, 1950	37
1512		Korespondence odeslaná - firma B. Zahradník, továrna na razítka, Praha II.	1945, 1949	37
1513		Korespondence odeslaná - Prodejna Zdar NP	1949	37
1514		Korespondence odeslaná - Zemská správa politická	1920–24, 1926–27	37
1515		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - presidium	1907~1948	39
1516		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1891	39
1517		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1892	39
1518		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1893	39
1519		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1894	39
1520		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1895	39
1521		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1896	39

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1522		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1897	39
1523		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1898	39
1524		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1899	39
1525		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1900	39
1526		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1901	39
1527		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1902	39
1528		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1903	39
1529		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1904	39
1530		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1905	39
1531		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1906	39
1532		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1907	39
1533		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1908	39
1534		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1909	39
1535		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1910	39
1536		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1911	40
1537		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1912	40
1538		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1913	40

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1539		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1914	40
1540		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1915	40
1541		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1916	40
1542		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1917	40
1543		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1918	40
1544		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1919	41
1545		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1920	41
1546		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1921	41
1547		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1922	41
1548		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1923	41
1549		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1924	41
1550		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1926	42
1551		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1927	42
1552		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1929	42
1553		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1930	42
1554		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1931	42
1555		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1932	42

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1556		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1933	42
1557		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1934	43
1558		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1935	43
1559		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1936	43
1560		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1937	43
1561		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1938	43
1562		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1939	43
1563		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1940	43
1564		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1941	43
1565		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1945	44
1566		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1946	44
1567		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1947	44
1568		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1948	44
1569		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha	1949	44
1570		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1899/1900	45
1571		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1900/1901	45

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1572		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1901/1902	45
1573		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1902/1903	45
1574		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1903/1904	45
1575		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1904/1905	45
1576		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1905/1906	45
1577		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1906/1907	45
1578		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1917/1918	45
1579		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1918/1919	45
1580		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1919/1920	45
1581		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1926/1927	45
1582		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1930/1931	45
1583		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1931/1932	45

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1584		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1932/1933	45
1585		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1933/1934	45
1586		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1934/1935	45
1587		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1935/1936	45
1588		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1936/1937	45
1589		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1937/1938	45
1590		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1938/1939	46
1591		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1939/1940	46
1592		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1940/1941	46
1593		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1944/1945	46
1594		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1945/1946	46
1595		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1946/1947	46

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1596		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1947/1948	46
1597		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1948/1949	46
1598		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - protokoly o schůzích sboru	1951/1952	46
1599		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1902/1903	47
1600		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1904/1905	47
1601		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1905/1906	47
1602		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1906/1907	47
1603		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1907/1908	47
1604		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1909/1910	47
1605		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1910/1911	47
1606		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1913/1914	47
1607		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1914/1915	47

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1608		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1915/1916	47
1609		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1916/1917	47
1610		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1917/1918	47
1611		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1918/1919	47
1612		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1919/1920	47
1613		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1920/1921	47
1614		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1921/1922	47
1615		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1922/1923	47
1616		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1933/1934	47
1617		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1934/1935	47
1618		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1936/1937	47
1619		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1937/1938	47

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1620		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1939/1940	47
1621		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1945/1946	47
1622		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - hlavní výroční zpráva s podklady	1946/1947	47
1623		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada, Praha - Korespondence odeslaná - hlavní výroční zpráva s podklady	1947/1948	47
1624		Korespondence odeslaná - Zemská školní rada - Kvalifikační komise	1924~1939	47
1625		Korespondence odeslaná - Zemské finanční ředitelství	1935, 1941	37
1626		Korespondence odeslaná - II. Zemské finanční ředitelství	1935	37
1627		Korespondence odeslaná - Zemský národní výbor	1945, 1946, 1949	37
1628		Korespondence odeslaná - Zemský úřad	1930–1941	37
1629		Korespondence odeslaná - Zemský úřad - účtárna	1937–1941	37
1630		Korespondence odeslaná - Zemský výbor Království českého	1894	37
1631		Korespondence odeslaná - Ženský klub	1949	37
1632		Korespondence odeslaná - Ženský výrobní spolek	1893	37
1633		Korespondence odeslaná - Židovská náboženská obec	1914	37
		<u>Školy</u>		
1634		Korespondence odeslaná - soukromé školy - dotaz na nabytí práva veřejnosti	1895	48

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1635		Korespondence odeslaná - žádosti o výroční zprávy	1895–1918	48
1636		Korespondence odeslaná - žádosti povolení k výuce externích učitelů	1903~1918	48
1637		Korespondence odeslaná - Oznámení o přijatých/nepřijatých žáčkách	1915, 1938, 1950	48
<u>Obecné školy</u>				
1638		Korespondence odeslaná - Dívčí městská škola, Praha I, Masná 11	1937	48
1639		Korespondence odeslaná - Měšťanská škola dívčí, Praha II., U Jindřicha	1947	48
1640		Korespondence odeslaná - Měšťanská škola dívčí, Praha II., Legerova ul.	1932	48
1641		Korespondence odeslaná - Soukromá obecná škola u sv. Voršily, Praha II.	1927	48
1642		Korespondence odeslaná - Obecná škola dívčí, Praha II. - Vyšehrad	1935	48
1643		Korespondence odeslaná - VI. měšťanská škola chlapecká, Praha III. - Žižkov, Pražáčka 1700	1935	48
1644		Korespondence odeslaná - Pětiletá smíšená škola obecná Praha VIII. Bohnice	1933	48
1645		Korespondence odeslaná - Měšťanská škola, Praha XI. - Hloubětín	1937	48
1646		Korespondence odeslaná - II. hlavní škola dívčí, Praha XIV. - Nusle	1945	48
1647		Korespondence odeslaná - II. měšťanská škola dívčí, Praha - Nusle	1935	48
1648		Korespondence odeslaná - Měšťanská škola, Praha XV. - Braník	1945	48
1649		Korespondence odeslaná - Měšťanská škola pro chlapce a dívky, Praha XV. - Podolí	1935, 1945	48

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1650		Korespondence odeslaná - Měšťanská škola, Praha XIX. - Vokovice	1945	48
		<u>Střední školy</u>		
1651		Korespondence odeslaná - Městské dívčí reálné gymnasium Charlotty Masarykové, Praha I., Dušní	1923~1950	48
1652		Korespondence odeslaná - Státní reálka, Praha I.	1937	48
1653		Korespondence odeslaná - Státní akademické gymnasium, Praha II., Štěpánská 22	1899~1952	48
1654		Korespondence odeslaná - Masarykovo I. české státní gymnasium, Praha II., Křemelcova	1893, 1906~1916, 1933, 1949	48
1655		Korespondence odeslaná - Státní reálné gymnasium, Praha II., Ječná 30	1949	48
1656		Korespondence odeslaná - Řádové dívčí reálné gymnasium v Praze II., Ostrovní 9	1947, 1950	48
1657		Korespondence odeslaná - České státní Jiráskovo gymnasium, Praha II., Resslova 10 dříve: C.k. vyšší gymnasium Žitná	1906~1949	48
1658		Korespondence odeslaná - Státní reálné gymnasium, Praha II., Truhlářská 22	1913–15, 1920, 1935, 1945	48
1659		Korespondence odeslaná - Třetí střední škola, Praha II., Vojtěšská	1949	48
1660		Korespondence odeslaná - Vyšší dívčí škola a městské čl. dívčí gymnasium, Praha II., Vodičkova	1933~1940	48
1661		Korespondence odeslaná - C.k. gymnasium, Praha III.	1908, 1912/13	48
1662		Korespondence odeslaná - C.k. Vyšší reálka, Praha III.	1911	48

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1663		Korespondence odeslaná - Státní česká reálka Jana Nerudy, Praha III., Novodvorská 3.	1935/36	48
1664		Korespondence odeslaná - Státní reálné gymnasium, Praha VI., Vratislavova 31/6	1936, 1946, 1949	48
1665		Korespondence odeslaná - La Guardiovo gymnasium, Praha VII. - Holešovice, Strossmayerovo nám. 4 dříve: Česká reálka, Praha VII.	1926, 1949	48
1666		Korespondence odeslaná - C. k. vyšší reálka, Praha VII.	1915	48
1667		Korespondence odeslaná - Spolková dívčí reálka, Skuhrovského 25, Praha VII.	1916~1937	48
1668		Korespondence odeslaná - Státní čsl. gymnasium, Praha VIII.	1915~1949	48
1669		Korespondence odeslaná - Gymnasium, Praha IX., Stará špitálská ul.	1950	48
1670		Korespondence odeslaná - C. k. česká reálka Praha - Karlín	1911	48
1671		Korespondence odeslaná - C. k. vyšší gymnasium, Praha XI. - Žižkov	1911	48
1672		Korespondence odeslaná - Státní reálné gymnasium, Praha XI., Sladkovského nám. 8	1938, 1950	48
1673		Korespondence odeslaná - Česká státní reálka, Praha XI	1926	48
1674		Korespondence odeslaná - Státní reálné gymnasium, Praha XII., Slovenská ul.	1950	48
1675		Korespondence odeslaná - Státní čsl. reálka, Praha XII. - Na Smetance	1935	48
1676		Korespondence odeslaná - Státní gymnasium, Praha XII., Londýnská 34	1939	48

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1677		Korespondence odeslaná - Státní reálné gymnasium, Praha XII., Lobkovicovo nám. tč. Praha XI., Dvořákova ul.	1945	48
1678		Korespondence odeslaná - Druhé státní reálné gymnasium, Praha XII.	1930	48
1679		Korespondence odeslaná - Vyšší dívčí lyceum a reálné gymnasium, Praha XII.- Královské Vinohrady	1908, 1915, 1920/21	48
1680		Korespondence odeslaná - Státní dívčí reálné gymnasium, Praha XII., Slezská ulice 66	1937~1945	48
1681		Korespondence odeslaná - Dívčí reálné gymnasium kongregace školských sester sv. Františka, Praha XII., Korunní tř. 4	1907~1935	48
1682		Korespondence odeslaná - Státní reálné gymnasium, Praha XIII., Kodaňská	1940	48
1683		Korespondence odeslaná - Gottwaldovo reálné gymnasium, Praha XIV., Ohradní 5	1945~1949	48
1684		Korespondence odeslaná - Drtinovo městské dívčí reálné gymnasium, Praha XVI., Husova	1916~1937, 1947	48
1685		Korespondence odeslaná - České státní reálné gymnasium Praha XVI.	1923, 1936-37	48
1686		Korespondence odeslaná - Státní reálka, Praha XVI., Na Santošce	1932	48
1687		Korespondence odeslaná - Pedagogické gymnasium pro přípravu učitelek mateřských škol, Praha XVI. - Smíchov, Husova ul.	1950	48
1688		Korespondence odeslaná - Gymnasium, Praha XVIII. - Břevnov tč. Praha IV., Na Hládkově	1949	48
1689		Korespondence odeslaná - Benešovo státní reálné gymnasium, Praha XIX., Velvarská	1930, 1932, 1945, 1949	48

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1690		Korespondence odeslaná - Státní francouzské reálné gymnasium, Praha XIX., Bílá 1	1949	48
1691		Korespondence odeslaná - 1. střední škola Praha - Vysočany	1945, 1948	48
1692		Korespondence odeslaná - Čsl. reformní reálné gymnasium, Praha - Bubeneč	1936	48
1693		Korespondence odeslaná - Státní vyšší reálka, Praha - Vršovice	1920	48
		<u>Speciální školy</u>		
1694		Korespondence odeslaná - Český ženský ústav učitelský, Praha I, Křížovnická ul. č.7	1926, 1935	48
1695		Korespondence odeslaná - Masarykův lidovýchovný ústav	1949	48
1696		Korespondence odeslaná - Městská odborná škola pro ženská povolání, Praha I., Alšovo nábřeží	1932/33	48
1697		Korespondence odeslaná - Městská odborná škola pro ženská povolání, Praha II., Podskalská	1931~1935	48
1698		Korespondence odeslaná - Městská odborná škola pro ženská povolání, Praha VII., Šimáčkova 12	1947	48
1699		Korespondence odeslaná - Městská odborná škola pro ženská povolání, Praha XVI., Komenského 10	1933	48
1700		Korespondence odeslaná - Vyšší škola zdravotní, Praha I., Alšovo nábřeží 82	1952	48
1701		Korespondence odeslaná - Vyšší škola sociálně zdravotní, Praha VII., Šimáčkova 14/16	1950	48
1702		Korespondence odeslaná - Vyšší škola sociálně zdravotní, Praha XII., Belgická	1950	48

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1703		Korespondence odeslaná - Vyšší škola bytového průmyslu, Praha XI., Chelčického nám. 1	1949/50	48
		<u>Vysoké školy</u>		
1704		Korespondence odeslaná - Ruská lidová univerzita	1930	48
1705		Korespondence odeslaná - Univerzita Karlova - filosofická fakulta	1895	48
1706		Korespondence odeslaná - Univerzita Karlova - lékařská fakulta	1895, 1949/50	48
1707		Korespondence odeslaná - Univerzita Karlova - pedagogická fakulta	1948–50, 1952	48
1708		Korespondence odeslaná - Univerzita Karlova - přírodovědecká fakulta	1949	48
1709		Korespondence odeslaná - Přihlášky ke studiu na vysoké škole	1950, 1952	48
		<u>Mimopražské školy</u>		
1710		Korespondence odeslaná - Bánská Bystřice, gymnasium	1950	48
1711		Korespondence odeslaná - Benešov, Státní gymnasium	1915, 1927, 1933	48
1712		Korespondence odeslaná - Beroun, Státní reálné gymnasium	1926, 1931, 1933	48
1713		Korespondence odeslaná - Bratislava, Státní reálné gymnasium	1926–1927	48
1714		Korespondence odeslaná - Bratislava, Státní dívčí reformní reálné gymnasium	1924, 1927–1928, 1936	48
1715		Korespondence odeslaná - Brno, Státní čsl. dívčí reálné gymnasium, Mendlovo nám.	1933	48
1716		Korespondence odeslaná - Brno, České státní reálné gymnasium	1921, 1927	48
1717		Korespondence odeslaná - Brno, První státní reálka	1928	48

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1718		Korespondence odeslaná - Čáslav, Státní reálné gymnasium	1932	48
1719		Korespondence odeslaná - Česká Třebová, Česká státní reálka	1921–22	48
1720		Korespondence odeslaná - České Budějovice, České spolkové dívčí reformní reálné gymnasium	1926–27	48
1721		Korespondence odeslaná - České Budějovice, C.K. gymnasium	1914–15	48
1722		Korespondence odeslaná - Český Brod, Státní reálné gymnasium	1932–1933, 1945	48
1723		Korespondence odeslaná - Děčín, Reálné gymnasium	1945	48
1724		Korespondence odeslaná - Domažlice, Čsl. reálné gymnasium	1938	48
1725		Korespondence odeslaná - Duchcov, Státní reformní reálné gymnasium	1931	48
1726		Korespondence odeslaná - Dvůr Králové, Státní reálné gymnasium	1923	48
1727		Korespondence odeslaná - Havlíčkův Brod, Čsl. reálné gymnasium Karla Havlíčka Borovského	1935	48
1728		Korespondence odeslaná - Hradec Králové, Dívčí lyceum	1908	48
1729		Korespondence odeslaná - Hostivice, měšťanské škola	1947	48
1730		Korespondence odeslaná - Chomutov, Reálné gymnasium	1945	48
1731		Korespondence odeslaná - Chrudim, Státní reálné gymnasium	1923, 1941	48
1732		Korespondence odeslaná - Chrudim, České dívčí reformní reálné gymnasium	1919, 1924	48
1733		Korespondence odeslaná - Chrudim, Obchodní akademie	1935–1936	48

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1734		Korespondence odeslaná - Jičín, Dívčí reformní reálné gymnasium	1922–1923, 1946	48
1735		Korespondence odeslaná - Jihlava, měšťanské školy	1935	48
1736		Korespondence odeslaná - Jindřichův Hradec, Státní čsl. reálné gymnasium, Husova tř. 333/II.	1919, 1920, 1935	48
1737		Korespondence odeslaná - Karlovy Vary, Vyšší sociální a zdravotní škola, Bezručova ul	1950	48
1738		Korespondence odeslaná - Karlovy Vary, Gymnasium	1931	48
1739		Korespondence odeslaná - Kladno, Státní reálka	1932, 1935–36	48
1740		Korespondence odeslaná - Kolín, Státní reálné gymnasium	1906, 1908, 1923, 1930, 1945	48
1741		Korespondence odeslaná - Košice, Čsl. státní dívčí reformní reálné gymnasium	1927	48
1742		Korespondence odeslaná - Kralupy nad Vltavou, Státní reformní reálné gymnasium	1923, 1927	48
1743		Korespondence odeslaná - Kroměříž, Reálné gymnasium	1921, 1937, 1941	48
1744		Korespondence odeslaná - Kutná Hora, Státní reálné gymnasium	1945	48
1745		Korespondence odeslaná - Levoča, Čsl. státní reálné gymnasium	1931	48
1746		Korespondence odeslaná - Liberec, Státní čsl. reálné gymnasium, Gymnasijní ul. 6	1937	48
1747		Korespondence odeslaná - Locket, Čsl. reálné gymnasium	1946	48
1748		Korespondence odeslaná - Louny, Státní čsl. reálné gymnasium	1935	48
1749		Korespondence odeslaná - Mělník nad Labem, Státní reálné gymnasium	1926, 1936, 1948	48

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1750		Korespondence odeslaná - Moravské Budějovice, Státní reálné gymnasium	1920, 1924	48
1751		Korespondence odeslaná - Most, České státní reformní reálné gymnasium	1930	48
1752		Korespondence odeslaná - Mladá Boleslav, Průmyslová škola	1949	48
1753		Korespondence odeslaná - Nitra, Reálné gymnasium Tomáše Červena	1932	48
1754		Korespondence odeslaná - Nymburk, Státní reálka	1922, 1926	48
1755		Korespondence odeslaná - Nymburk, Reálné gymnasium	1941	48
1756		Korespondence odeslaná - Orlová, Reálné gymnasium	1921	48
1757		Korespondence odeslaná - Pardubice, Dívčí reálné gymnasium	1923, 1924, 1926	48
1758		Korespondence odeslaná - Písek, Státní gymnasium	1918, 1939	48
1759		Korespondence odeslaná - Planá, Gymnasium Zdeňka Nejedlého	1952	48
1760		Korespondence odeslaná - Plzeň, II. městská dívčí škola	1911	48
1761		Korespondence odeslaná - Plzeň, Městské dívčí lyceum	1909–1910	48
1762		Korespondence odeslaná - Plzeň, České státní reálné gymnasium	1922	48
1763		Korespondence odeslaná - Příbor, Čsl. státní reálné gymnasium	1933	48
1764		Korespondence odeslaná - Příbram, Státní reálka	1927	48
1765		Korespondence odeslaná - Příbram, Státní gymnasium	1927	48
1766		Korespondence odeslaná - Rakovník, Státní čsl. reálné gymnasium Dr. Zikmunda Wintra	1928	48

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1767		Korespondence odeslaná - Roudnice nad Labem, Státní čl. reálné gymnasium	1936	48
1768		Korespondence odeslaná - Rožnava, Státní reálné gymnasium	1924	48
1769		Korespondence odeslaná - Strážnice na Moravě, Státní reálné gymnasium	1935	48
1770		Korespondence odeslaná - Šumperk, Státní reálné gymnasium	1932	48
1771		Korespondence odeslaná - Tábor, Státní reálné gymnasium	1927	48
1772		Korespondence odeslaná - Tábor, Státní reálka	1927	48
1773		Korespondence odeslaná - Telč, Státní reálka	1921	48
1774		Korespondence odeslaná - Trenčín, Státní reálné gymnasium	1921	48
1775		Korespondence odeslaná - Trnava, Štátne gymnasium	1947	48
1776		Korespondence odeslaná - Třeboň, Státní gymnasium	1927, 1935	48
1777		Korespondence odeslaná - Třebíč, Státní reálné gymnasium	1939	48
1778		Korespondence odeslaná - Uherský Brod, Státní reálné gymnasium	1945–46	48
1779		Korespondence odeslaná - Ústí nad Labem, Státní reformní reálné gymnasium	1932	48
1780		Korespondence odeslaná - Ústí nad Orlicí, Měšťanská škola	1937	48
1781		Korespondence odeslaná - Užhorod, Státní čl. reálné gymnasium	1937	48
1782		Korespondence odeslaná - Vídeň, Soukromé reálné gymnasium spolku "Komenský", Vídeň III., Schützengasse 31	1936	48

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1783		Korespondence odeslaná - Vysoké Mýto, Státní čsl. reálné gymnasium	1935	48
1784		Korespondence odeslaná - Vyškov, Státní reálné gymnasium	1933	48
1785		Korespondence odeslaná - Zábřeh, státní reálné gymnasium	1933	48
1786		Korespondence odeslaná - Žatec, Reálné gymnasium	1945	48
1787		Korespondence odeslaná - Žilina, Státní dívčí reformní reálné gymnasium	1932	48
<u>Sportovní organizace</u>				
1788		Korespondence odeslaná - Pražský Sokol, Praha II., Žitná	1949	48
1789		Korespondence odeslaná - Jednota Sokol, Praha-Smíchov	1950	48
1790		Korespondence odeslaná - Závodní TJ Sokol Pošta, Praha XI.	1950	48
<u>Zaměstnanci</u>				
1791		Korespondence odeslaná zaměstnancům	1910~1952	49
1792		Korespondence odeslaná - Potvrzení vydaná zaměstnancům	1919, 1932~1950	49
1793		Korespondence odeslaná - s externími silami	1932, 1935, 1949	49
<u>Žáci</u>				
1794		Korespondence odeslaná rodičům žákyň	1892~1952	49
1795		Korespondence odeslaná - Potvrzení vydaná žákyním	1893~1952	49
1796		Korespondence odeslaná - Obecná oznámení rodičům	1945~52	49

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
Záležitosti žáků				
<u>Klasifikace</u>				
1797		Vysvědčení žáček - různá	1938~1946	50
1798		Přehled klasifikace školní rok 1937/38	1938	50
1799		Konferenční zprávy za I. pololetí roku 1943/44	1943	50
1800		Konferenční zprávy za I. pololetí roku 1944/45	1944	50
1801		Konferenční zprávy za rok 1944/45	1945	50
1802		Konferenční zprávy za rok 1945/46	1946	50
1803		Konferenční zprávy za I. a II. pololetí roku 1947/48	1948	50
1804		Známky - cizí jazyky	1893~1902	50
1805		Známky - fyzika	1894	50
1806		Známky - náboženství	1891~1908, 1938, 1946	50
1807		Známky - těsnopis	1983-1902	50
1808		Známky - zpěv	1891, 1893, 1898, 1899	50
1809		Cenzury	1893-95	50
1810		Cenzury	1936/37	50
1811		Cenzury	1937/38	50
1812		Cenzury	1938/39	51
1813		Cenzury	1939/40	51
1814		Cenzury	1945/46	51
1815		Cenzury	1946/47	51
1816		Cenzury	1947/48	51
1817		Cenzury	1948/49	51
1818		Cenzury	1949/50	51

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		<u>Zkoušky</u>		
1819		Maturitní zkoušky	1933	52
1820		Maturitní zkoušky	1935	52
1821		Maturitní zkoušky	1936	52
1822		Maturitní zkoušky	1938	52
1823		Maturitní zkoušky	1938	52
1824		Zkoušky opravné, semestrální a zkoušky privatistek	1905/06	52
1825		Zkoušky privatistek z němčiny	1908	52
1826		Zkoušky opravné a dodatné, postupové, komisionelní a zkoušky privatistek	1937	52
1827		Zkoušky opravné a dodatné, postupové a zkoušky privatistek	1938	52
1828		Zkoušky opravné	1939	52
1829		Zkoušky opravné a dodatné, pololetní, postupové, externistky	1946	52
1830		Zkoušky opravné a dodatné, postupové, rozdílové, externistky	1947	52
1831		Zkoušky opravné a postupné	1948	52
1832		Zkoušky postupné a rozdílové	1949	52
		<u>Nadace</u>		
1833		Nadační dary	1940, 1945	49
1834		Žádosti o nadace - různé	1937, 1938, 1947, 1952	49
1835		Cestovní fond - žádosti	1937	49
1836		Nadace Jiřiny Gregorové - zřízení a dary	1945	49
1837		Nadace Grimmova	1937–38, 1940	49
1838		Nadace Zdeňky Hlávkové	1907	49
1839		Nadace Zdeňky Klazerové - žádosti	1937–38	49

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1840		Nadace Dr. František Machát - dar	1945	49
1841		Nadace Jiřiny Peškové - zřízení	1935–38	49
Budova školy				
<u>Memoranda o nové školní budově</u>				
1842		Protokol o manifestační schůzy pro lepší umístění školy a její resoluce	1924	53
1843		Jednání s radou hlavního města Prahy a jejím primátorem	1927	53
1844		Jednání s městskou radou, posudek stavebního úřadu	1928	53
1845		Memorandum o definitivním umístění městského dívčího reálného gymnasia "Krásnohorská"	1930	53
1846		Memorandum, nástavba třetího patra budovy ve Vladislavově ulici. čp. 47 a 48	1931	53
1847		Memorandum o definitivním umístění městského dívčího reálného gymnasia "Krásnohorská" a korespondence, nástavba třetího patra budovy ve Vladislavově ulici. čp. 47 a 48	1932	53
1848		Protokol o kolaudační komisi, 24. října 1934	1934	53
<u>Plány budovy</u>				
1849		Plány - návrh na umístění na Palackého nám.	1917	53
1850		Plány - budova ve Vladislavově ulici	1926	53
1851		Plány - budova ve Vladislavově ulici	1929	53
1852		Plány - budova ve Vladislavově ulici	1930	53

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		<u>Vnitřní zařízení</u>		
1853		Posudek školního inspektora tělocviku o tělocvičně v budově ve Vladislavově ulici.	1926	53
1854		Rozpočet na adaptaci budov ve Vladislavově ulici a posudek k němu	1927	53
1855		Žádost o dotace na zařízení zeměpisno-historického a přírodopisného kabinetu	1933	53
1856		Rozpočet nákladu na vnitřní zařízení městského gymnasia "Krásnohorská" v Lazarské ul. čp. 48/II.	1934	53
1857		Zařízení kinosálu, návrh, rozpočet	1934–1936	53
1858		Žádost o dotace nanákup pro hudební výchovu a mimořádná dotace	1949	53
1859		Žádost o mimořádné dotace na knihy a pomůcky	1950	53
1860		Požadavky na vybavení jednotlivých kabinetů	b.d.	53
1861		Požadavky na místnosti	1927	53
		<u>Inventarizace</u>		
1862		Protokoly o předávání sbírek	1910, 1914, 1938, 1948	53
1863		Inventární přírůstky	1904, 1905, 1947	53
1864		Inventární přírůstky prázdné formuláře	b.d.	53
1865		Inventarizace žákovské a profesorské knihovny	1939, 1952, b.d.	53
1866		Inventarizace budov Školská 17 a Vodičkova ul.	b.d.	53
1867		Poznámky k inventarizaci	1941~1952	53
1868		Dary pomůcek	1892, 1922	53

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
Ostatní				
1869		Zprávy o průběhu maturitních zkoušek na jiných gymnasiích	1921, 1930	54
1870		Rozvrh hodin	1935/36, 1936/37, 1939	54
1871		Oběžníky a oznámení	1916~1950	54
1872		Třídní shůzky 1. ročníku, 15.9.1932 - prezentační listiny	1932	54
1873		SRPŠ - sdružení rodičů a přátel školy	1940, 1948–1950, 1953	54
1874		Anglická soutěž - práce žákyň na téma "My Home"	1938	54
1875		Seznam žaček cvičících v tělovýchovných jednotách a sportovních spolcích	1947	54
1876		Letní brigády - česání chmele	1944	54
1877		Letní brigády - diplomy a organizace	1950–1952	54
1878		Seznam archivu po r. 1935	b.d.	54
1879		Návod na psací stroj - tisk pomocí blány	b.d.	54
1880		Koncepty - soupis knižních a jiných fondů	b.d.	54
1881		Varia	1905~1952	54
Fotografie				
1882		Fotoalbum (Vzpomínka na školní rok 1924)	1924	55
1883		Fotoalbum (První české měšťanské dívčí reálné gymnasium Krásnohorská v Praze)	[1928]	55
1884		Fotografie ze školy	[1922/23]	55
1885		Fotografie ze školy a školních výletů	1924	55

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1886		Fotografie ze školy	[1935]	55
1887		Fotografie ze školy - různé	b.d.	55
1888		Fotografie - školní slavnost, busta Elišky Krásnohorské	[1934]	55
1889		Fotografie - školní slavnost, busty Dr. Baxy a Dr. Macháta	[1937]	55
1890		Fotografie - Eliška Krásnohorská	b.d.	55
Účetnictví				
<u>Rozpočty</u>				
1891		Návrh rozpočtu na kalendářní rok 1928	1927	56
1892		Návrh rozpočtu na kalendářní rok 1929	1928	56
1893		Návrh rozpočtu na kalendářní rok 1930	1929	56
1894		Návrh rozpočtu na kalendářní rok 1931	1930	56
1895		Návrh rozpočtu na kalendářní rok 1937	1937	56
1896		Návrh rozpočtu na kalendářní rok 1951	1951	56
<u>Účetní doklady</u>				
1897		Účetní doklady - herné, vlastní režie, dispoziční fond	1938	56
1898		Účetní doklady - herné, vlastní režie, dispoziční fond	1939	56
1899		Účetní doklady - herné, obecní režie, dispoziční fond	1941	56
1900		Účetní doklady - herné, obecní režie, dispoziční fond	1942	56
1901		Vyučtování nadací fondy: Zdeňky Bryndové, Cestovní, Grimmův, Albíny Honzákové, Anny Kreslové, El. Krásnohorské, Zdeňky Klazarové, Dr. Františka Macháta, El. Machátové, J. Peškové, Vocílkové	1938	57

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1902		Účty - pojistné	1938–1942	57
1903		Účty - drobná vydání	1941, 1942	57
1904		Účty - různé	1936–1942, 1950, 1952	57
1905		Výpis z účtu Poštovní spořitelny	1939	57
1906		Výpis z účtu Poštovní spořitelny	1941	57
1907		Výpis z účtu Poštovní spořitelny	1942	57

Název archivu: 321100010 - Archiv hlavního města Prahy

**Název pomůcky: Dívčí gymnasium "Krásnohorská"
Praha II. - Nové Město, Vodičkova ul.
22**

Časový rozsah: 1890-1953

Značka fondu:

Počet evidenčních jednotek: 561

Počet inventárních jednotek: 1907

Rozsah v bm: 13,74

Stav ke dni: 6. prosince 2010

Fond uspořádal: Zora Damová

Inventář sestavil: Zora Damová

Počet stran: XII +111

Počet exemplářů: 11

Inventář schválil: Doc. PhDr. Václav Ledvinka, CSc.